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TELESCOPISCHE LADDERS COMBI LINE
Art. nr.: 72423-681 2,3 meter
Art. nr.: 72430-681 3,0 meter

• Makkelijk om op te bergen door het compacte model 
• Makkelijk te vervoeren - past in elke auto
• Rubberen poten voor nog meer veiligheid
• Extra brede treden, ideaal om langere tijd op te staan 
• Eenvoudig in en uit te schuiven d.m.v. twee knoppen
• SP, TÜV, GS & EN 131 gecertificeerd

Artikelnummer 72423-681 72430-681
Aantal treden 6 + 2 8 + 2
Breedte treden 80 mm 80 mm
Max. werkhoogte 3,5 m 4,2 m
Uitgeschoven lengte 2,3 m 3,0 m
Ingeschoven lengte 710 mm 780 mm
Breedte 690 mm 770 mm
Max. draagkracht 150 kg 150 kg
Gewicht 14,5 kg 19,5 kg
Prijs 479,00 618,00

Met 

stabilisatiebalk
Breedte 
treden 
80 mm

MADE IN SWEDEN

B Y T E L E S T E P S
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TELESCOPISCHE LADDERS ECO LINE
Art. nr.: 20130-501 3,0 meter - zonder stabilisatie balk
Art. nr.: 20138-601 3,8 meter - mét stabilisatie balk
• Makkelijk in en uit te schuiven d.m.v. twee knoppen
• Past in elke auto
• Geheel automatisch
• SP & EN 131 gecertificeerd

Artikelnummer 20130-501 20138-601
Stabilisatie type - met stabilisatie balk
Aantal treden 9 12
Breedte treden 40 mm 40 mm
Max. werkhoogte 3,8 m 4,7 m
Uitgeschoven lengte 3,0 m 3,8 m
Ingeschoven lengte 750 mm 930 mm
Breedte 500 mm 910 mm
Max. draagkracht 150 kg 150 kg
Gewicht 8,8 kg 13,9 kg

Breedte 
treden 
40 mm

Met 

stabilisatiebalk

t/m 3 m. zonder

stabilisatiebalk!

TELESCOPISCH PLATFORM SOLID LINE
Art. nr.: 61209-601 2,6 meter
Het solide platform kan worden aangepast aan de ideale 
hoogte voor al uw behoeften. Hij is klein en compact voor 
zowel opslag als transport en met zijn telescopische functie 
is het platform perfect voor krappe ruimtes. Onze nieuwe 
verbeterde versie heeft een versterkt frame waardoor het 
nog stabieler en veiliger is.

•  Zeer stabiel werkplatform, drie verschillende 
werkhoogtes

• Makkelijk te vervoeren - past in elke auto
• Eenvoudig in en uit te schuiven d.m.v. twee knoppen
• Makkelijk om op te bergen door het compacte model 

Artikelnummer 61209-601
Aantal treden 3
Breedte treden 65 mm
Max. werkhoogte 2,6 m
Uitgeschoven lengte 880 mm
Ingeschoven lengte 740 x 280 x 620 mm
Breedte 620 mm
Max. draagkracht 150 kg
Gewicht 17 kg
Prijs 480,00

1365 mm

2,6 meter
61209-601

Met 
plateau

MADE IN SWEDEN

B Y T E L E S T E P S

Mini - 2,55 m
72324-541

Maxi - 3,00 m
72527-541

Artikelnummer 72324-541 (Mini) 72527-541 (Maxi)
Aantal treden 9 10
Breedte treden 40 mm 40 mm
Plafond hoogte 2,45 - 2,55 m 2,52 - 3,00 m
Min. afmeting luik 520 x 600 mm 520 x 920 - 1100 mm
Uitgeschoven lengte 2,55 m 3,00 m
Ingeschoven lengte 1,0 m 1,0 m
Breedte 470 mm 490 mm
Max. draagkracht 150 kg 150 kg
Gewicht 13 kg 15,5 kg
Prijs 407,00 452,00 

TELESCOPISCHE ZOLDERLADDERS LOFT LINE
Art. nr.: 72324-541 Mini - 2,55 meter
Art. nr.: 72527-541 Maxi - 3,00 meter

• Makkelijk om te installeren en te gebruiken 
• Een smalle openening is genoeg om de ladder te bevestigen 
• Onafhankelijk van een specifieke luikgrootte
• De slimste en meest gebruiksvriendelijke loftladder op de markt 
• Extra brede treden, ideaal om langere tijd op te staan 
• Wrijvingsprofielen op de treden zorgen voor meer houvast
• In- en uitschuiven gaat eenvoudig en snel 
• SP & EN 131 gecertificeerd

Breedte 
treden 
40 mm

580,80
incl. btw

480,00
excl. btw

492,47
incl. btw

407,00
excl. btw

546,92
incl. btw

452,00
excl. btw

3,0 meter
20130-501

3,8 meter
20138-601

227,48

incl. btw

188,00
excl. btw

340,01

incl. btw

281,00
excl. btw

3,0 meter
72430-681

2,3 meter
72423-681

579,59
incl. btw

479,00
excl. btw

747,48
incl. btw

618,00
excl. btw

Tool tray 
9202-101

35,09
incl. btw

29,00
excl. btw

Ophangbeugel
9195-601

69,21
incl. btw

57,00
excl. btw
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• Afmetingen: 290 x 27 x 50 mm
• Plat (G) Typ 11/6-10 mm

30

SLAGNIETHAMER, J-022
Art. nr.: 030-0445
Zeer lichte hamertacker voor het verwerken van 
fijne draadnieten voor universeel gebruik.
• Afmetingen: 286 x 32 x 40 mm
• Fijn (H) Typ 37/4-6 mm

SLAGNIETHAMER, J-033
Art. nr.: 030-0446
Slagniethamer voor universeel gebruik op bouwplaat-
sen en constructie werkzaamheden.

SLAGNIETHAMER, J-044
Art. nr.: 030-0447
Slagniethamer voor professioneel gebruik op bouw-
plaatsen en constructie werkzaamheden.
• Afmetingen: 310 x 37 x 72 mm
• Plat (G) Typ 11/6-12 mm

SLAGNIETHAMER, J-055
Art. nr.: 030-0448
Slagniethamer voor professioneel continu gebruik 
voor dakbedekking en droogbouw.
• Afmetingen: 312 x 49 x 102 mm
• Plat (G) Typ 11/6-14 mm

HANDTACKER, J-11
Art. nr.: 030-0436
Hobbytacker J-11 “Creative” is van kunststof voor 
incidenteel gebruik in en om huis en tuin.
• Eenvoudige hobby handtacker
• Fijn draadnieten 4-8 mm

HANDTACKER, J-13
Art. nr.: 030-0435
Handtacker J-13 “Worker” is van hoogwaardig ABS 
kunststof voor universeel gebruik.
• Kleine universele handtacker
• Fijn draadnieten 4-10 mm

HANDTACKER, J-17
Art. nr.: 030-0438
Handtacker J-17 “Dual Worker” is van hoogwaardig 
ABS kunststof voor universeel gebruik.
• Grote universele handtacker
• Fijn draad- en platte nieten 6-14 mm

ELEKTR. TACKER, J-105 AEDHG
Art. nr.: 031-0333
Elektrische kleine universele tacker J-105 AEDHG 
“Allrounder” voor binnenwerk en decoratie.
• Kleine universele electr. tacker
• Fijn draadnieten en spijkers 6-16 mm

HANDTACKER, J-25
Art. nr.: 030-0433
Kleine professionele tacker van spuitgietzink voor de 
doe-het-zelver en in de werkplaats.
• Kleine professionele tacker
• Fijn draad- en platte nieten 4-10 mm

HANDTACKER, J-29
Art. nr.: 030-0432
Sterke professionele handtacker van zinken spuitgiet 
voor het klussen en in de werkplaats.
• Sterke professionele tacker
• Fijn draadnieten en spijkers 6-14/16 mm

ELEKTR. TACKER, J-165 AED
Art. nr.: 031-0326
Elektrische zeer terugslagarme handtacker voor  
professioneel bekleden, isoleren en betimmeren.
• Grote professionele electr. tacker
• Fijn draadnieten en spijkers 8-20/16-19 mm

BLINDKLINKTANG, N-10
Art. nr.: 032-0038
Perfecte niettangen-set voor beginners. Geschikt 
voor alle gangbare kleine reparaties.
• Aluminium apparaat behuizing
• Aluminium blindklinknagels tot 5 mm

BLINDKLINKTANG, N-20
Art. nr.: 032-0040
Robuust instapmodel voor diverse toepassingen 
bevestigingen van aluminium, staal en koper.
• Aluminium apparaat behuizing
• Alum, stalen en koperen nagels tot 5 mm

BLINDKLINKTANG, N-25
Art. nr.: 032-0041
Universele blindklinknageltang met 360° draaikop 
voor nauwkeurig werken.
• Aluminium apparaat behuizing
• Aluminium en stalen blindklinkmoeren

BLINDKLINKTANG, N-30
Art. nr.: 032-0042
Robuuste blindklinknageltang voor universele werk-
zaamheden met bevestigingen van klinknagels.
• Aluminium apparaat behuizing
• Alum, stalen en koperen nagels tot 5 mm

• Aluminium apparaat behuizing
• Alum, stalen en koperen nagels tot 5 mm

BLINDKLINKTANG, N-55
Art. nr.: 032-0044
Professionele, soepel werkende blindklinknageltang 
om zonder inspanning te werken.
• Aluminium apparaat behuizing
• Alum, stalen en koperen nagels tot 5 mm

BLINDKLINKTANG, N-120
Art. nr.: 032-0045
Robuust instapmodel voor diverse toepassingen 
schroefbevestigingen van Aluminium en staal.
• Aluminium apparaat behuizing
• Aluminium en stalen blindklinkmoeren

BLINDKLINKTANG, N-140
Art. nr.: 032-0046
Professioneel robuuste industriele blindklinkmoertang 
met slanke neus voor schroefbevestigingen.
• Aluminium apparaat behuizing
• Aluminium en stalen blindklinkmoeren

52,12
incl. btw

43,00
excl. btw

162,14
incl. btw

134,00
excl. btw

132,25
incl. btw

109,30
excl. btw

82,38
incl. btw

68,00
excl. btw

14,04
incl. btw

11,60
excl. btw

22,87
incl. btw

18,90
excl. btw

60,50
incl. btw

50,00
excl. btw

141,81
incl. btw

117,20
excl. btw

53,12
incl. btw

43,90
excl. btw

80,34
incl. btw

66,40
excl. btw

287,38
incl. btw

237,50
excl. btw

34,85
incl. btw

28,80
excl. btw

43,56
incl. btw

36,00
excl. btw

62,68
incl. btw

51,80
excl. btw

72,48
incl. btw

59,90
excl. btw

80,95
incl. btw

66,90
excl. btw

116,89
incl. btw

96,60
excl. btw

122,94
incl. btw

101,60
excl. btw

136,37
incl. btw

112,70
excl. btw

BLINDKLINKTANG, N-40
Art. nr.: 032-0043
Professionele, industriele blindklinknageltang met 
slanke neus voor werkzaamheden.
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HANDTACKER - J-50
Art. nr.: 030-0449

HANDTACKER - J-51
Art. nr.: 030-0450

HANDTACKER, J-120
Art. nr.: 031-0362

HANDTACKER, J-150
Art. nr.: 031-0360

HANDTACKER, J-151
Art. nr.: 031-0361

HANDTACKER, J-550
Art. nr.: 031-0363 / 031-0364 (+ accu en lader)

HANDTACKER, J-551
Art. nr.: 031-0365 / 031-0366 (+ accu,koffer,lader 

en nieten)

Type tacker J-50 J-51 J-120 J-150 J-151 J-550 J-551

Artikelnummer + EAN 030-0449
4009729078402

030-0450
4009729078426

031-0362
4009729077740

031-0360
4009729077702

031-0361
4009729077726

031-0363
40097290779287

031-0365
4009729079300

Inclusief VE Systeemkoffer, accu, lader en nieten 031-0364 /
incl. accu en lader

031-0366 /
incl. accu en lader

Fijne draadnieten voor stoffen en weefsels 
Type/lengte in mm

A/H
6-14

A/H
6-14

A/H
6-14

A/H
6-14

Platte nieten voor folie 
Type/lengte in mm

D/G
6-14

D/G
6-14

D/G
6-14

Spijkers
Type/lengte in mm

E
16

E
16

E
16

E
16

E
16

E
16

E
16

Handgreepvergrendeling 
Voor ruimtebesparend opbergen • •
Nietendisplay
Goed zichtbare vulstandindicator • • • • • • •
Afstandsaanslag
Voor een perfect, paralelle nietenrij • • • • • •
Precisieneus
Voor nauwkeurig werken • • • • • • •
Slagkrachtinstelling
Voor optimaal verzonken nieten • • • • • •
Diepteaanslag
Voor optimaal verzonken nieten • •
Riemhaak aan beide zijden monteerbaar
Tacker altijd gebruiksklaar • • • •
Ergonomisch ontwerp van de handgreep 
Voor werken zonder inspanning • • • • •
Lange kabel
Voor flexibel en veilig werken 2 meter 2 meter 3 meter

Vrijschietbeveiliging
Activering alleen bij het opleggen van de neus • • • • •
Serieschotfunctie
3 schoten per seconde • •

TACKERS 
VOOR ELKE
PROFESSIONAL

Precies / Ergonomisch / Duurzaam

NIEUW

031-0366:031-0364:

031-0365

Binnenkort
leverbaar

031-0363

31
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WELLER SOLDEERBOUT 30W MET 
LED HALO RING EU
Art. nr.: WLIR3023C
Soldeer vakkundig en trefzeker met de 30W soldeer-
bout incl. LED Halo Ring™ van Weller. Met zijn 360° 
verlichting en gegoten ergonomische potloodgreep.
Max. soldeerpunttemperatuur: 400 °C
Nom. vermogen: 30 W
Vorm soldeerpunt: Potloodpunt

WELLER SOLDEERPISTOOL 9400 
140W MAX. EU
Art. nr.: WLG940023C
Weller soldeerpistool WLG940023C is ideaal voor 
zware soldeertoepassingen en snij- en gladmaakwerk-
zaamheden van onder meer koellichamen, grondvlak-
ken, metaalbewerking en loodgieterswerk. Het sol-
deerrevolver is in 6 seconden opgewarmd.
Temp.: 480 °C. Nom. vermogen: 100 - 140 W.

WELLER SOLDEERBOUTSET 30W 
MET LED HALO RING EU
Art. nr.: WLIRK3023C
Set bestaande uit: - 30W soldeerbout
- Conische punt 0,8 mm (WLTC08IR30)
- Beitelpunt 4,0 mm (WLTCH4IR30)
- Schroevendraaierpunt 4,0 mm (WLTS4IR30)
- Soldeerbouthouder
- Soldeerhulp /loodvrije harssoldeer

WELLER SOLDEERBOUTSTATION 
INCLUSIEF WLIRP80 80W EU
Art. nr.: WLSK8023C
Dit Weller soldeerboutstation met krachtgreep in 
de soldeerbout en een variabel vermogen van 20 
tot 80 Watt is heroplaadbaar. Het station beschikt 
over een ergonomische gegoten potloodgreep, in-
gebouwd opbergvak voor soldeerpunten, puntenrei-
niger en veiligheidshouder. 

Of u nu een beginner bent of een expert, onze nieuwe collectie van snoer- en snoerloze soldeerbouten, soldeerstations, 
soldeerpistolen en houtbrandkits, voldoen vakkundig aan de behoeften van technici, klusjesmannen en ambachtslieden, en 
voorzien u van het juiste soldeergereedschap voor de juiste toepassing. Op uw werkbank of onderweg, u bent altijd klaar 
met Weller soldeer gereedschap. Bekijk hier onze nieuwe artikelen van WELLER in ons assortiment.

Get ready to create and inspire!

WELLER SOLDEERBOUT 60W MET 
LED HALO RING EU
Art. nr.: WLIR6023C
Soldeer vakkundig en trefzeker met de 60W soldeer-
bout incl. LED Halo Ring™ van Weller. Met zijn 360° 
verlichting en gegoten ergonomische potloodgreep.
Max. soldeerpunttemperatuur: 427 °C
Nom. vermogen: 60 W
Vorm soldeerpunt: Potloodpunt

WELLER SOLDEERBOUT 80W MET 
LED HALO RING EU
Art. nr.: WLIR8023C
Soldeer vakkundig en trefzeker met de 80W soldeer-
bout incl. LED Halo Ring™ van Weller. Met zijn 360° 
verlichting en gegoten ergonomische potloodgreep.
Max. soldeerpunttemperatuur: 427 °C
Nom. vermogen: 80 W
Vorm soldeerpunt: Potloodpunt

WELLER SOLDEERBOUTSTATION 
INCLUSIEF WLIR30 30W EU
Art. nr.: WLSK3023C
Weller soldeerstation beschikt over een precisie 
soldeerbout met variabel vermogen van 5 tot 30 
Watt. Hierdoor kunt u vakkundig en probleemloos 
solderen. Beschikt over een ergonomische gegoten 
potloodgreep, ingebouwde opbergvak voor punten, 
puntenreiniger en een veiligheidshouder.

WELLER SOLDEERBOUTSET 60W 
MET LED HALO RING EU
Art. nr.: WLIRK6023C
Set bestaande uit: - 60W soldeerbout
- Conische punt 0,8 mm (WLTC08IR60)
- Beitelpunt 6,4 mm (WLTCH6IR60)
- Schroevendraaierpunt 2,4 mm (WLTS24IR60)
- Soldeerbouthouder
- Soldeerhulp / loodvrije harssoldeer

WELLER SOLDEERBOUTSET 80W 
MET KRACHTGREEP EU
Art. nr.: WLIRPK8023C
Set bestaande uit: - 80W soldeerbout krachtgreep
- Beitelpunt 10,0 mm (WLTCH10IR80)
- Schroefdraadpunt 10,0 mm (WLTSL10IR80)
- Schroevendraaierpunt 2,4 mm (WLTS24IR60)
- Soldeerhouder
- Soldeerhulp / loodvrije harssoldeer

WELLER SOLDEERPISTOOLSET 
9400 140W MAX. EU
Art. nr.: WLG9400K23C
Weller soldeerpistoolset WLG9400K23C is ideaal 
voor zware soldeertoepassingen en snij- en gladmaak-
werkzaamheden van onder meer koellichamen, grond-
vlakken, metaalbewerking en loodgieterswerk. Het 
soldeerrevolver is in 6 seconden opgewarmd.
Temp.: 480 °C. Inclusief 3 verschillende (snij)stiften.

HV LED Halo RingTM

POTLOODGREEP

NIEUW DESIGN

NIEUWE SOLDEERBOUTEN

NIEUW DESIGN

NIEUW DESIGN

32

98,37
incl. btw

81,30
excl. btw

130,19
incl. btw

107,60
excl. btw

54,76
incl. btw

37,40
excl. btw

58,44
incl. btw

48,30
excl. btw

59,77
incl. btw

49,40
excl. btw

53,24
incl. btw

44,00
excl. btw

58,44
incl. btw

48,30
excl. btw

67,76
incl. btw

56,00
excl. btw

78,41
incl. btw

64,80
excl. btw

105,03
incl. btw

86,80
excl. btw
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WELLER SOLDEERBOUTHOUDER 
MET PUNTREINIGER WLACCH1
Art. nr.: WLACCH1
De Weller WLACCH1 soldeerbouthouder met mes-
sing puntreiniger beschermt het werkoppervlak en 
droogreinigt uw soldeerpunt. De robuuste soldeer-
boutstandaard met stalen houder is geschikt voor 
zware toepassingen en houdt de soldeerbout veilig op 
zijn plaats tijdens het gebruik.

WELLER KRACHTIGE SOLDEER-
ROOK AFZUIGER WSA350EU
Art. nr.: WSA350EU
Weller soldeerdampafzuiger WSA350EU tafelmodel.

WELLER HOUDER DERDE HAND, 
VERGROOTGLAS, 2 KLEMMEN
Art. nr.: WLACCHHB-02
Met deze derde hand van Weller inclusief vergroot-
glas heeft u uw handen vrij en kunt u zich volledig 
richten op uw soldeerwerkzaamheden. Met de in 4 
richtingen verstelbare armen met klemmen kunt u 
werkstukken eenvoudig positioneren.

WELLER HOUDER DERDE HAND, 
INCL. 4 MAGNETISCHE KLEMMEN
Art. nr.: WLACCHHM-02
Met de Weller Derde hand inclusief 4 magnetische 
armen heeft u altijd uw handen vrij, zodat soldeer-
werkzaamheden veilig kunnen worden uitgevoerd. De 
buigbare magnetische armen met klemmen kunnen 
eenvoudig worden versteld.

WELLER HOUTBRANDER 
SOLDEERSET 25W - 8-DELIG EU
Art. nr.: WLIWBK1523C
Weller houtbrandset WLIWBK1523C bestaat uit 8 
onderdelen en zet aan tot creativiteit en voorziet in 
alles wat u nodig heeft voor uw eerste verkenningen 
als houtbrandhobbyist. Max. temp.: 430 °C
Nom. vermogen: 25 W. Spanning: 230 V

WELLER HOUTBRANDER 
SOLDEERSET 25W - 15-DELIG EU
Art. nr.: WLIWBK2523C
Weller houtbrandset WLIWBK2523C bestaat uit 15 
onderdelen waarmee u uiterst creatief te werk kunt 
gaan tijdens het houtbranden. Stay cool-handgreep. 
Max. temperatuur: 430 °C
Nom. vermogen: 25 W. Spanning: 230 V

NIEUWE HOUTBRANDERS
NIEUW DESIGN

WELLER SOLDEERBOUT OP 
AA-BATTERIJEN  - 4,5W
Art. nr.: WLIBA4
Met de Weller snoerloze soldeerbout WLIBA4 kunt u 
taken op iedere willekeurige locatie uitvoeren. Dankzij 
de voeding op basis van 4,5W AA-batterijen kunt u 
overal snoerloos solderen. De soldeerbout is in 38 
seconden opgewarmd en is dankzij het eenvoudig 
verwisselen van batterijen een perfecte soldeerhulp.

WELLER SOLDEERBOUT OP 
AA-BATTERIJEN - MAX. 8W
Art. nr.: WLIBAK8
Met de WLIBAK8 snoerloze soldeerbout van Weller 
kunt u taken op iedere willekeurige locatie uitvoeren. 
Dankzij de voeding op basis van 6W/8W AA-batterijen 
kunt u overal en op elk gewenst moment snoerloos 
solderen. De soldeerbout is in 38 seconden opge-
warmd en voorziet in al uw soldeertaken.

WELLER SOLDEERBOUT (BUTAAN) 
SNOERLOOS - 25-75W
Art. nr.: WLBU75
Met de draadloze soldeerbout WLBU75 en het hitte-
gereedschap van Weller kunt u gaan en staan waar u 
maar wilt. De op butaan werkende soldeerbout met 
een vermogen 25W-75W maakt onafgebroken sol-
deerwerk mogelijk. Eenvoudige conversie voor hete-
lucht-/lasbrandtoepassingen.

WELLER SOLDEERSET (BUT) INCL.
SOLDEERBOUT WLBUK75 - 25-75W
Art. nr.: WLBUK75
Met de draadloze soldeerboutset WLBUK75 en het 
hittegereedschap van Weller kunt u gaan en staan 
waar u maar wilt. De op butaan werkende soldeer-
bout met een vermogen 25W-75W maakt onafge-
broken soldeerwerk mogelijk. Deze set bestaat uit 
soldeerbout, houder en verschillende opzetstukken.

WELLER SOLDEERBOUT WLBRK12 
USB-OPLAADBAAR 12W
Art. nr.: WLBRK12
Snoerloze, heroplaadbare soldeerbout van Weller. 
Dankzij de 12W lithium-ionbatterij kunt u de soldeer-
bout blijven gebruiken terwijl deze oplaadt. Met op-
warming in 45 seconden, complete reeks van soldeer-
punten, LED-verlichting, automatische uitschakeling 
en ingebouwde veiligheidshouder.

WELLER MAT VOOR SOLDEER-
STATION GROOT 55 X 35 CM
Art. nr.: WLACCWSM1-02
Deze siliconen antislipmat is bestand tegen hoge tem-
peraturen (300°C). De mat is voorzien van een liniaal, 
vakjes en vier magnetische delen voor het opbergen 
van onderdelen.

WELLER MAT VOOR SOLDEER-
STATION GROOT 45 X 30 CM
Art. nr.: WLACCWSM2-02
Deze siliconen antislipmat is bestand tegen hoge tem-
peraturen (300°C). De mat is voorzien van een liniaal, 
vakjes en vier magnetische delen voor het opbergen 
van onderdelen.

WELLER SOLDEERHULPMIDDELEN 
KIT - 6 STUKS
Art. nr.: WLACCSAK-02
Soldeerkit met 6 multifunctionele soldeertools maakt 
nauwkeuriger solderen mogelijk. Gebruik de tools 
bijvoorbeeld voor het buigen en vasthouden van 
soldeerdraad, het verwijderen van stof en vuil of het 
aanpassen van de positie van pinnen en onderdelen.

WELLER MESSINGWOL VOOR 
SOLDEERPUNT 5 STUKS
Art. nr.: WLACCBS-02
Met messingwol kunt u eenvoudig en zonder gebruik 
van water soldeerresten van soldeerpunten verwijde-
ren. Steek de soldeerpunt in de messingwol om deze 
te reinigen en voorkom zo roestvorming, om de le-
vensduur van de soldeerpunt te verlengen.

WELLER MESSINGWOL MET 
HOUDER
Art. nr.: WLACCBSH-02
Met de Weller messingwol inclusief siliconenhouder 
kunt u eenvoudig en zonder gebruik van water sol-
deerresten van soldeerpunten verwijderen. Steek de 
soldeerpunt in de messingwol om deze te reinigen en 
voorkom zo roestvorming.

WELLER BORSTELS FLUX 
25 STUKS
Art. nr.: WLACCFB-02
Met deze borstels kunt u eenvoudig Flux aanbrengen 
om de soldeerverbinding te verstevigen. Printplaten, 
glas in lood en andere materialen. Flux borstels, 
aanbrengen van Flux, bijvoorbeeld voor printplaten.

LARGE XL

DRAADLOOS DRAADLOOS DRAADLOOS DRAADLOOS

DRAADLOOS
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35,70
incl. btw

29,50
excl. btw

46,58
incl. btw

38,50
excl. btw

41,26
incl. btw

34,10
excl. btw

65,10
incl. btw

53,80
excl. btw

114,22
incl. btw

94,40
excl. btw

176,66
incl. btw

146,00
excl. btw

109,02
incl. btw

90,10
excl. btw

39,33
incl. btw

32,50
excl. btw

19,36
incl. btw

16,00
excl. btw

69,09
incl. btw

57,10
excl. btw

130,19
incl. btw

107,60
excl. btw

31,94
incl. btw

26,40
excl. btw 38,48

incl. btw

31,80
excl. btw

19,33
incl. btw

13,20
excl. btw

17,06
incl. btw

14,10
excl. btw 23,47

incl. btw

19,40
excl. btw

14,28
incl. btw

11,80
excl. btw
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

I88R ROTERENDE LASER - LRX10 
Art. nr.: 012-I88RX10-KIT
De roterende laser voor veeleisende nivelleer- en 
egalisatietaken. Nauwkeurige hellingen kunnen wor-
den gemeten met de dubbele hellingsmodi tot 8,8% 
in beide richtingen.

Rode laser

IMEX RIOOLLASER IPL3 - GROEN
Art. nr.: 012-IPL3TG
De nieuwe IPL3TG rioollaser-serie is speciaal 
ont-worpen voor alle pijpleiding- en afvoertaken. Van- 
wege de compacte behuizing en handsfree bestu-
ring is de IPL3T toe te passen in pijpen vanaf 100 
mm.

Groene laser

IMEX RIOOLLASER IPL3 - ROOD
Art. nr.: 012-IPL3TR
De nieuwe IPL3TR rioollaser-serie is speciaal 
ont-worpen voor alle pijpleiding- en afvoertaken. Van- 
wege de compacte behuizing en handsfree bestu-
ring is de IPL3T toe te passen in pijpen vanaf 100 
mm.

Rode laser

I88G ROTERENDE LASER - LRX10 
Art. nr.: 012-I88GSX10
De roterende laser voor veeleisende nivelleer- en 
egalisatietaken. Nauwkeurige hellingen kunnen wor-
den bereikt met de dubbele hellingsmodus tot 8,8% 
in beide richtingen.

Groene laser

I77R ROTERENDE LASER - LRX10 
Art. nr.: 012-I77RX10-KIT
De Imex i77R heeft in alle omstandigheden aantal 
nivelleertaken op een efficiënte manier. Inclusief 
zelfnivellering, hellingfunctie, scanmode - horizon-
taal en verticaal, afstandsbediening en oplaadbare 
batterijen.

Rode laser

I66R ROTERENDE LASER - LRX6 
Art. nr.: 012-I66RX6-KIT
De IMEX i66R is de marktleider in roterende la-
ser-waterpassen. Robuuste behuizing en technolo-
gie in een efficiënt, eenvoudig te gebruiken pakket. 
Met een bereik van 400 m, rubberen bescherming 
en beschermkap voor optimale schok- en weerbe-
stendigheid.

Rode laser

IMEX E60 KIT IN DRAAGKOFFER
Art. nr.: 012-E60-KIT
De nieuwe E60 roterende laser waterpas is uiter-
mate geschikt voor elke doe-het-zelver. Alleen hori-
zontaal in te stellen. Profiteer van hetzelfde bereik 
als onze professionele roterende lasermodellen en 
het gemak van een compacte alles-in-één bouwdoos 
met draagkoffer.

Rode laser

VLAK ALUMINIUM STATIEF TOP
Art. nr.: 012-SJA30
Robuust gebouwd voor elke laser opdracht of nivel-
lering. De populairste roterende laserdriepoot is aan 
te schrijven vanwege zijn kwaliteit en lichtgewich-
tontwerp.

GREEN BEAM 3 MULTILIJN 
Art. nr.: 012-LX3DG
De Imex 3-Dimensionale, zelfnivellerende lijnlasers 
zijn de populairste en meest veelzijdige lasers in het 
assortiment. De laserlijnen geven een horizontale 
lijn van 360° en 2 verticale lijnen van 360° op 90°.

Groene laser

KRUISLIJNLASER GROENE STRAAL 
Art. nr.: 012-LX22G
De LX22G biedt uitzonderlijke prestaties met 
een superbreed horizontaal en verticaal la-
ser-straalbereik.Gecombineerd met schietlood 
omhoog/omlaag. Nu geleverd met een duurzame 
draagtas voor extra bescherming.

Groene laser

KRUISLIJNLASER RODE STRAAL 
Art. nr.: 012-LX22
De LX22 is de meest populaire lijnlaser in de reeks. 
De verticale straal heeft een zeer “hoog” bereik en 
als het toestel op de vloer wordt geplaatst zal het 
vanaf 100mm vooraan beginnen.

Rode laser

Rode laser

TEGELLASER LX11PG PREMIUM 
Art. nr.: 012-LX11PR
Imex tegellaser Premium LX11 is verkrijgbaar met 
rode en groene laser en de onbetwiste leider in de 
nivellering van vloeren. Twee ultraheldere laser- 
stralen in een hoek van 90 graden zorgen voor het 
nauwkeurig uitzetten en installeren van tegelwerk.

LX11PR Premium Tile Laser
Red Beam 90 Degree Tile Laser
The LX11 premium tilers square in both red and green beam is a class leader in floor
levelling. With 2 hyper-bright laser beams at 90 degrees for true tiling set-out and
install. The LX11P features 2 micro adjustable legs which can be used with the
levelling bubbles to keep the square at a perfect level for true accuracy. The green
beam offers greater visibility over a longer distance, for greater efficiency and
productivity.

Light Source
Red
Green
Output
Accuracy
Batteries
Warranty

635nm
522nm
Laser class 2
0.4mm/m
3 x AA
3 years

Features:
 Heavy duty metal base
 Adjustable legs
 2 beams at 90°
 Reflective target plate
 Canvas bag

Kit Includes
 LX11P laser
 Instructions
 Batteries
 Reflective target plate
 Canvas bag

Technical Specification

METRISCH-E-NIVELLEERBAAK 
Art. nr.: 012-IMELS5
Geschikt voor alle zware nivellerings- en land-
meet-werkzaamheden. Waterpasbouten zijn een 
essen-tieel onderdeel van elke optische waterpas of 
roterende laserwaterpasopstelling.

 IMEX - MARKTLEIDER OP 
HET GEBIED VAN LASERS 
EN MEETINSTRUMENTEN
Imex biedt de vakman innovatie-
ve meetgereed-schappen van 
een hoge kwaliteit en een zeer 
breed assortiment om uit te kiezen. Variërend 
van afstandsmeters tot lijnlasers en roterende 
lasers, Imex Tools zijn perfect voor constructie- 
werkzaamheden en grondwerk. De laserin-
stru-menten beschikken over een geavanceer-
de laserdiodetechnologie, gecombineerd met 
een robuuste behuizing in een unieke groene 
Imex kleur.

Het grote aanbod bestaat verder uit onder 
andere rolbandmaten, landmeters, (digitale) 
waterpassen, meetwielen en overige meet-ap-
paratuur.

Imex laserproducten leveren topresultaten 
dankzij nauwkeurigheid en efficiëntie. Bekijk 
hier het complete assortiment van IMEX voor 
alle  laseroplossingen.

34

3.514,75
incl. btw

2.904,75
excl. btw

3.655,95
incl. btw

3.021,45
excl. btw

1.266,75
incl. btw

1.046,90
excl. btw

1.344,25
incl. btw

1.110,95
excl. btw 1.071,09

incl. btw

885,20
excl. btw

992,99
incl. btw

820,65
excl. btw

561,98
incl. btw

464,45
excl. btw

100,67
incl. btw

83,20
excl. btw

59,96
incl. btw

49,55
excl. btw 639,61

incl. btw

528,60
excl. btw

250,96
incl. btw

207,40
excl. btw 326,89

incl. btw

270,15
excl. btw

132,56
incl. btw

109,55
excl. btw
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Prijs excl.

IMEX PROFESSIONELE DIGITALE HOEKMETERS
Art. nr.: 002-495075 - 767 mm 1.9V Batterij
Art. nr.: 001-495105 - 1050 mm 1.9V Batterij
Imex digitale hoekmeters beschikken over de nieuwste waterpas technologie voor nauwkeurig nivelleren. Voor 
een lange levensduur van het product is kwalitatief gehard staal uit Duitsland gebruikt. In combinatie met 
traditionele fluorescerende waterpas libellen, kunnen de hoekmeters tevens gebruikt worden als standaard 
waterpas. De hoekmeters zijn ontworpen om kwaliteit te garanderen en een nauwkeurige aflezing te bieden.  
De digitale hoekmeters van Imex werken op 2x AAA batterijen en zijn verkrijgbaar in vier varianten.

BULLSEYE 80 LASERAFSTANDSMETER 
Art. nr.: 008-IOBE80
De BE80 is een van de beste afstandsmeters en 
bevat geavanceerde meetfuncties voor profes-si-
onele opmetings-/uitzetwerkzaamheden waarbij 
nauwkeurigheid en precisie van groot belang is.

IMEX PROFESSIONELE WATERPASSEN - STORM PRO EXTRA - 6 MATEN
Art. nr.: 002-SP090 - 900 mm
Art. nr.: 002-SP120 - 1200 mm

De extra hoogwaardige waterpassen uit de Imex SP-serie voorzien in zeer nauwkeurige libellen in een unieke 
behuizing van verstevigd aluminium. De Storm Professional Extra is geschikt voor professionele vaklui die zwaar 
werk uitvoeren. Vervaardigd volgens de strenge norm van Imex, het profiel is van binnenuit verstevigd, hierdoor 
zijn deze waterpassen bestand tegen de zwaarste werkomstandigheden maar met behoud van hun nauwkeurig-
heid en prestaties. De rubberen eindkappen aan weerszijden beschermen de pas tegen schokken.

002-SP090 002-SP120 002-SP180 002-SP200 002-SP240

IMEX PROFESSIONELE DIGITALE WATERPASSEN MET EEN LCD-SCHERM
Art. nr.: 012-EL60 - 600 mm
Art. nr.: 012-EL120 - 1200 mm
De digitale waterpassen zijn tevens uitgerust met een reeks functionaliteiten voor alledaagse waterpasklussen. 
Het heldere LED-scherm is omkeerbaar, voor gebruik ondersteboven en boven het hoofd. Indien nodig wordt deze 
aangevuld met twee libellen. Ontworpen met een precisie gefreesde bovenzijde en basis die bijdragen aan een 
uitzonderlijke mate van robuustheid. Twee geïntegreerde aardmagneten voor een veilige, handsfree bevestiging 
aan metalen verticale oppervlakken mogen natuurlijk niet ontbreken. Materiaal: alum. kokerprofielen.

012-EL60

012-EL120

600 mm

1200 mm

Digitale en waterpas reeks

Art. nr.: 002-495050 - 517 mm 1.9V Batterij

002-495075002-495050 001-495105

IMEX LANDMETERMATEN STORM 
PRO SP0013
Art. nr.: 006-SP0013 - 100 mtr
De rolbandmaten uit de SP-serie zijn professio-
neel, rekvrij, robuust en in het bijzonder ontwor-
pen voor landmeetkundige taken. De handgreep 
in Z-vorm, gelamineerde meetband en het soe-
pele opwindmechanisme zorgen ervoor dat deze 
meetbanden een van de beste zijn in de markt. 
Verkrijgbaar in maten: 30, 50 en 100 meter. 

006-SP0013

006-PP0825

006-PP1025

IMEX ROLMATEN, 5M DUBBELZIJDIG METRISCH, 5, 8 EN 10M DUBBELZIJDIG
Art. nr.: 006-PP0825 - 8 mtr. Dubbelzijdig - Art. nr.: 006-PP1025 - 10 mtr. Dubbelzijdig
Gemaakt van versterkte aluminium profielen, wat resulteert in een zwaar product dat een leven lang meegaat. 
Met behulp van de nieuwste technologie zijn de EL serie waterpassen nauwkeurig genoeg voor veeleisende pro- 
fessionals in de bouw industrie. Band: Stalen band, gecoat nylon. Brede magnetische haak. 3 maten verkrijgbaar.

30m

BULLSEYE BE30 PENLASER 
Art. nr.: 008-IOBE30
De bullseye 30 is de meest populaire afstands-me-
ter in het assortiment. Voorzien van snelle meet-
technologie en hoge precisie en nauwkeurigheid voor 
snelle, gemakkelijke, lange afstandsmeting.

R1000 MEETWIEL INCL 
OPBERGTAS
Art. nr.: 003-R1000
Het R1000 meetwiel is het populairste in de reeks. 
De meter telt op bij voorwaartse beweging en neer 
bij achterwaartse beweging en wordt geleverd met 
een handige draagtas. Nauwkeurigheid in gebruik 
wordt gegarandeert met de pendelwijzer en rem-
controle.

MEETWIEL R500 INCL OPBERGTAS 
Art. nr.: 003-R0500
Imex meetwiel R500 is een compact en makkelijk 
op te bergen meetinstrument en levert uitzonder-
lijke prestaties. Ingeklapt neemt de R500 slechts 
380mm ruimte in beslag. De R500 bezit dezelfde 
kenmerken als zijn grotere broer, zoals het bereik 
van 10.000 meter, de remhendel en de resetknop.

INFRAROODTHERMOMETER IR650 
Art. nr.: 013-IR650
Met de Imex digitale infrarood thermometer IR650 
kunnen alle oppervlakken en vloeistoffen veilig en 
con-tactloos worden gemeten. De thermometer heeft 
een bereik van -50° C tot 650° C en metingen kunnen 
worden verricht in graden Celsius en Fahrenheit.

VOCHTIGHEIDSMETER MP100 
Art. nr.: 013-MP100
De Imex MP100 vochtmeter is ontworpen om het zo 
eenvoudig en effectief te bedienen en geeft nauwkeu-
rige metingen van het vochtgehalte in verschillende 
bouwmaterialen zoals hout, beton, gipsplaten enz. 
Een ergonomisch ontwerp met een duidelijk aflees-
bare display.

AS VERHOOGD STATIEF 
Art. nr.: 012-EV15
Een goede manier om uw lijnlaser te monteren waar 
een grotere verhoging nodig is. Kan gedraaid  wor-
den tussen de vloer en het plafond voor een stevig 
verstelbaar bevestigingspunt.

DRAADLIJN 100M ( IN 3  
KLEUREN) 
Art. nr.: 018-SL100 (-L:geel), (-G:groen), (-P:roze)
Imex 100 meter touwlijn wordt steeds populairder 
vanwege zijn hoge zichtbaarheid en sterkte. De lijn 
is 8-strengs gevlochten wat het een hoge sterkte 
geeft en voorkomt rafelen wanneer gesneden.

GREEN BEAM MINI KRUISLIJNLASER 
Art. nr.: 012-L2GS
Mini Kruislijnlaser Kit. De lasers worden standaard 
geleverd met: oplader, reserve alkaline batterijhouder 
en op sommige modellen een statief en houder.

Groene laser

L
G

P
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Art. nr.: 002-SP180 - 1800 mm
Art. nr.: 002-SP200 - 2000 mm
Art. nr.: 002-SP240 - 2400 mm

55,72
incl. btw

46,05
excl. btw

67,82
incl. btw

56,05
excl. btw

82,34
incl. btw

68,05
excl. btw

95,77
incl. btw

79,15
excl. btw

120,03
incl. btw

99,20
excl. btw

135,40
incl. btw

111,90
excl. btw

159,42
incl. btw

131,75
excl. btw

355,26
incl. btw

293,60
excl. btw

340,43
incl. btw

281,35
excl. btw

133,10
incl. btw

110,00
excl. btw

154,34
incl. btw

127,55
excl. btw

84,28
incl. btw

69,65
excl. btw

9,92
incl. btw

8,20
excl. btw

11,13
incl. btw

9,20
excl. btw

68,67
incl. btw

56,75
excl. btw

50,15
incl. btw

41,45
excl. btw

79,98
incl. btw

66,10
excl. btw

121,79
incl. btw

100,65
excl. btw

491,20
incl. btw

405,95
excl. btw

48,95
incl. btw

40,45
Excl. btw

106,06
incl. btw

87,65
Excl. btw

9,08
incl. btw

7,50
Excl. btw
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Méér dan alleen een opbergsysteem
Een systeem met focus op ergonomie

CarryMore is een opslag- en transportsysteem met de nadruk op ergonomie 
voor het opbergen van 2 CarryLite 4x8. CarryMore kan worden gestapeld en 
gekoppeld met meerdere CarryMore units. De mogelijkheid van front loading 
zorgt voor eenvoudig gebruik, ongeacht de locatie.

Het CarryMore Systeem is gemaakt voor professionele vakmensen en 
geschikt voor dagelijks gebruik.

Product EAN Omschrijving Afmetingen Kleur Draaglast

146388 5733439146388 CarryMore 55 zwart, leeg 195 x 386 x 263 mm Blauw 25 kg

146395 5733439146395 CarryMore 55x2 zwart 2x CarryLite 55 4x8-16 195 x 386 x 263 mm Blauw 25 kg

Product EAN Omschrijving Aantal 
bakjes Afmetingen Kleur Draaglast

136310 5733439136310 Assortimentsdoos CarryLite 80 5x10 15 bakjes 15 79 x 413 x 330mm Blauw 10 kg

136273 5733439136273 Assortimentsdoos CarryLite 55 5x10 25 bakjes 25 57 x 413 x 330 mm Blauw 10 kg

136280 5733439136280 Assortimentsdoos CarryLite 55 5x10 50 bakjes 50 57 x 413 x 330 mm Blauw 10 kg

136297 5733439136297 Assortimentsdoos CarryLite 55 5x10 25 bakjes 25 57 x 413 x 330 mm Blauw 10 kg

Product EAN Omschrijving Aantal 
bakjes Afmetingen Kleur Draaglast

136350 5733439136150 Assortimentsdoos Assorter, 9 vaste vakken 9 43 x 240 x 195mm Blauw 2 kg

136167 5733439136167 Assortimentsdoos Assorter, 18 vaste vakken 18 43 x 240 x 195mm Blauw 2 kg

136174 5733439136174 Assortimentsdoos Assorter, 15 vaste vakken 15 57 x 338 x 260mm Blauw 5 kg

136181 5733439136181 Assortimentsdoos Assorter, 32 vaste vakken 32 57 x 338 x 260mm Blauw 5 kg

Het CarryMore System is gemaakt voor 
professionele vakmensen en geschikt voor 
dagelijks gebruik onderweg.

•  Verbindend vergrendelingsmechanisme
•  Plaatsing van één CarryMore 4x8 of één 
ToolBag Pro 16” tijdens gebruik

•  Houders voorkomen dat de CarryLite 
dozen eruit vallen tijdens transport

CarryMoreCarryMore System 

CarryLite

Speciaal geproduceerd voor overzicht, 
waardoor het systeem zeer duurzaam is. 
Het assortiment is verkrijgbaar in twee ma-
ten: 55 en 80 mm hoog. Kies tussen een 
normaal of sandwichdeksel voor labels, met 
of zonder U-profielen. De U-profielen aan 
de binnenkant van het deksel en houden de 
inhoud op op zijn plaats tijdens transport. 

CarryLite Standard

AssorterAssorter

Lichtgewicht en robuust

Milieuvriendelijk, gemaakt van 
recyclebare materialen
Met vaste vakken. Assorter is een systeem 
dat speciaal ontworpen en gemaakt voor 
sorteren in de praktijk. Assorter is ontwik-
keld volgens de DFD richtlijnen (Design for 
Disassembly), wat ervoor zorgt dat de doos 
kan worden gedemonteerd en de onderde-
len vervangen/hergebruikt kunnen worden.
Het assortiment is verkrijgbaar in veel ver-
schillende maten. Sommige boxen zijn uitge-
rust met U-profielen aan de binnenkant van 
het deksel die de inhoud op zijn plaats houdt 
tijdens transport.

Stapelbaar en draagbaar

136310 136273 136280 136297

Boxxer
Ontworpen voor langdurig gebruik
Boxxser is een bijzonder sterke box die
de belastbaarheid en hectiek van de werk-
plek kan weerstaan. Sterke, slagvaste 
doorzichtige deksels zodat je kunt zien waar 
producten zijn opgeborgen. De boxen zijn 
gemaakt van slagvast polycarbonaat en 
polypropyleen, materialen die zeer duur-
zaam en sterk zijn. De verschillende maten 
en flexibiliteit van het systeem voldoet aan 
elk vereiste voor een optimale werking. De 
boxen zijn voorzien van O-profielen aan de 
binnenkant van het deksel die de inhoud op 
zijn plaats houden tijdens transport.

Product EAN Omschrijving Aantal 
bakjes Afmetingen Kleur Draaglast

134842 5733439134842 Assortimentsdoos Boxxser 55 6x6 14 bakjes 14 55 x 354 x 323mm Blauw 12 kg

134873 5733439134873 Assortimentsdoos Boxxser 55 5x10 25 bakjes 25 55 x 421 x 361mm Blauw 15 kg

134910 5733439134910 Assortimentsdoos Boxxser 80 5x10 14 bakjes 14 78 x 421 x 361mm Blauw 15 kg

134989 5733439134989 Assortimentsdoos Boxxser 80 8x8 20 bakjes 20 78 x 465 x 401mm Blauw 20 kg

Boxxer

65,12
incl. btw

53,80
excl. btw

91,48
incl. btw

75,60
excl. btw

96,32
incl. btw

79,60
excl. btw

120,03
incl. btw

99,20
excl. btw

65,70
incl. btw

54,30
excl. btw

62,07
incl. btw

51,30
excl. btw

62,07
incl. btw

51,30
excl. btw

62,07
incl. btw

51,30
excl. btw

151,25
incl. btw

125,00
excl. btw

74,17
incl. btw

61,30
excl. btw

13,31
incl. btw

11,00
excl. btw

13,31
incl. btw

11,00
excl. btw

22,14
incl. btw

18,30
excl. btw

22,14
incl. btw

18,30
excl. btw

136150 136167 136174 136181

134842 134873 134910 134989

36

RAACO_Winter_NL-BE.indd   1RAACO_Winter_NL-BE.indd   1 07-08-2023   14:1907-08-2023   14:19



WWW.VANSPIJK.NL
Prijswijzigingen/drukfouten voorbehouden   •   Prijzen excl. BTW   •   Folder geldig tot 31-03-2024

o
p
b
e
rg

s
y
s
te

m
e
n
 e

n
 kis

te
n

ASSORTIMENTSDOOS HANDYBOX 
MET 4 VAKKENDOZEN
Art. nr.: 127448
PSC opbergbak assortimentsbox, polypropyleen (PP).
Afmetingen: H310 x B376 x D265 mm

HANDY BOX MET 4 VAKKENDOZEN 
SILVERLINE
Art. nr.: 139113
 Handy Box Silverline + 4 assortimentdozen. De Handy 
Box van  is een mobiele box gevuld met vier assor-
timentsdozen: 4x Profi Service Case 4-14. De box 
maakt het mogelijk om 4 assortimentsdozen makkelijk 
en efficiënt te vervoeren. Veel ruimte in een kleine con-
tainer. Afmetingen: H310 x B376 x D265 mm.

SUPER CLIP 2 PANELEN INCL.28/ 
44SUPER CLIPS
Art. nr.: 109642 / Art. nr.: 109659
Perfowanden met een assortiment van super clips met 
de mogelijkheid om veel verschillende gereedschappen 
op te hangen voor een opgeruimde werkplek. De set is 
uitbreidbaar met extra clips en haken (exclusief 
gereedschap). 

GEREEDSCHAPSKIST COMPACT 20 / 
47 INCL. ACCESOIRS
Art. nr.: 136570 / 136600
De Compact heeft alles wat u van een moderne, pro-
fessionele gereed-schapskist verlangt – en nog iets 
meer. 
Art.136570: Afmetingen: H190 x B474 x D239 mm.
Art.136600: Afmetingen: H292 x B540 x D296 mm

TRANSPORTKOFFER SOLID 2, 
BLAUW
Art. nr.: 136761
Stevige medium transportbox met 2 kliksluitingen die te 
stapelen is met de andere koffers uit deze serie. Het 
handvat is geïntegreerd en er kan een slot aan gehan-
gen worden, zodat u uw spullen veilig op kan bergen.
Afmetingen: H170 x B370 x D275 mm

TRANSPORTKOFFER FLIGHTCASE 
NR.4, ZWART
Art. nr.: 738019
 Flightcase is een robuuste koffer die waterdicht en 
stofdicht is en voldoet aan de eisen volgens de ISO 
IP67 norm. De ideale koffer om al uw waardevolle spul-
len in op te bergen. Omdat de koffer is  gemaakt van 
hoogwaardig kunststof is deze bestand tegen chemica-
liën en geschikt voor gebruik onder extreme omstandig-
heden en koude condities (-20 °C). Afmetingen: H176 
x B464 x D366 mm.

MAGAZIJNBAKKEN 32/48 BAKJES
Art. nr.: 181204 / Art. nr.: 181211
2 wandpanelen met 32 of 48 voorraadbakjes. Dit 
wandpaneel is ideaal door de open voorraadbakjes is 
de inhoud goed bereikbaar en is snel gevonden wat u 
nodig heeft.

REK MET 48X MIX BAK GALVA/BL 
48-31
Art. nr.: 181143
Rek met 12x legborden 90-31, 8x Staander 1000,  
30x legbordbak 5-600, 12x legbordbak 6-1100 en 
6x legbordbak 8-2000. Kleur: Gegalvaniseerd/Blauw.
Afmetingen: D 340 mm x B 920 mm x H2000 mm.

REK MET 60X BAK 5-600 GALVA-BL 
60-31
Art. nr.: 181167
Rek met 13x legborden 90-31, 8x Staander 1000 en 
60x legbordbak 5-600. Kleur: Gegalvaniseerd/Blauw
Afmetingen: D 340 mm x B 920 mm x H2000 mm

S292 CARRYLITE REK ALUMINIUM, 
7 CARRYLITES
Art. nr.: 188708 
Afmetingen: D3400 x B920 x H2000 mm.

REK ALUMINIUM 5X CARRYLITE 
150-9
Art. nr.: 189644
CarryLite alumnium rek. Bevat 5 CarryLite 150-9. 
Afmetingen: H992 x B486 x D380 mm.

37

1216-04 1224-02 1240-123 1248-01 1260-00

Art.nr. 137423 137409 137430 137393 137386

-  Kast met laden van het 
type 150-04.

-  Elke lade kan worden 
verdeeld in 4 comparti-
menten met behulp van 
tussenschotten

  (extra accessoire). 

-  Kast met laden van het 
type 150-02.

-  Elke lade kan worden 
verdeeld in 3 comparti-
menten met behulp van 
tussenschotten

  (extra accessoire).

-  Kast met 40 geassor-
teerde laden. 36 stuks 
van het type 150-01,

-  3 st. van type 150-02 en 
1 st. van type 150-03.

-  Laden kunnen worden 
verdeeld met behulp van 
tussenschotten (extra 
accessoire).

-  Kast met laden van het 
type 150-01.

-  Elke lade kan worden 
verdeeld in 16 vakken 
met behulp van 

  verdelers
  (extra accessoire). 

- Kast met laden van het 
type 150-00.

- Elke lade kan worden ver-
deeld in 4 compartimenten 
met behulp van verdelers

(extra accessoire). 

Aantal lades 16 24 40 48 60

Afmetingen 552 x 306 x 150 mm 552 x 306 x 150 mm 552 x 306 x 150 mm 552 x 306 x 150mm 552 x 306 x 150

Kleur Blauw Blauw Blauw Blauw Blauw

Draaglast 26,4 kg 29,7 kg 36,3 kg 39,6 kg 39,6 kg

LADEKAST MET 24 LADEN TYPE 
1224-02
Art. nr.: 137447
Draaistandaard om 12 x een 1200 series kast in te 
plaatsen. Om al uw kleine spullen op een goede en ruim-
tebesparende manier op te bergen. Standaard wordt 
leeg geleverd

LADEKASTEN 16 - 24 - 40 - 48 - 60 LADEN
Raaco’s assortiment van 150 kasten omvat legborden van verschillende hoogtes en met verschillende ladegrootten.
De legborden zijn gemaakt van gecoat staal, metladen van duurzaam, transparant plastic, waardoor de inhoud gemakkelijk te 
herkennen is. Je kunt de kasten combineren met raaco’s gereedschapspanelen en opbergboxen om een uitgebreid systeem 
dat u naar kunt uitbreiden.

TOOLCASE PREMIUM XLT-68-2F/6F
Art. nr.: 146364 / 146371
ABS kunststof behuizing. 4-traps uitschuifbaar trolley 
systeem met verende rubberen wielen. 

146364: Afmetingen: H410 x B485 x D250 mm.
 23+45 elastische lussen + 2 Open ToolFix
146371: Afmetingen: H410 x B485 x D250 mm.
 23 elastische lussen en 6 Open ToolFix

332,75
incl. btw

275,00
excl. btw

94,02
incl. btw

77,70
excl. btw

94,02
incl. btw

77,70
excl. btw

94,02
incl. btw

77,70
excl. btw

146364

146371
136570

136600

181211

181204

120,20
incl. btw

93,80
excl. btw

160,57
incl. btw

132,70
excl. btw

152,94
incl. btw

126,40
excl. btw

160,33
incl. btw

132,50
excl. btw

48,88
incl. btw

40,40
excl. btw

115,56
incl. btw

95,50
excl. btw

550,79
incl. btw

455,20
excl. btw

94,02
incl. btw

77,70
excl. btw

94,02
incl. btw

77,70
excl. btw

550,79
incl. btw

455,20
excl. btw

32,67
incl. btw

27,00
excl. btw

157,18
incl. btw

129,90
excl. btw

119,79
incl. btw

99,00
excl. btw

113,68
incl. btw

99,90
excl. btw

1.398,16
incl. btw

1.155,50
excl. btw

1.233,23
incl. btw

1.019,20
excl. btw

1.238,63
incl. btw

1.023,20
excl. btw

1.267,23
incl. btw

1.047,30
excl. btw

109659

137423

109642

137409 137430 137393 137386
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SPIJKERBAK / PLUGGENBAK CARGO
K276007 : Spijkerbak Cargo 300 x 300 x 130 mm
K276069 : Pluggenbak Cargo 40x22x17cm

CARBO 40 LOW CARBO 60 LOW CARBO 60 HIGH
Artikelnr. K274027 K273969 K274058
Afmetingen mm 390 x 284 x 60 577 x 390 x 60 390 x 284 x 105
Aantal bakjes 12 27 12
Materiaal Kunststof Kunststof Kunststof

ASSORTIMENTSKOFFERS INCL. BAKJES TAGER CARBO•  Kunststof assortimentsdozen
•  Ergonomisch handvat
•  Kunststof sluitingen en uitneembare vakjes

CARGO

SBLOCK
ALU

TAGER CARB // POLYCARBONAAT

K276007

3,66
incl. btw

3,02
excl. btw

K274027

14,04
incl. btw

11,60
excl. btw

K273969

24,44
incl. btw

20,20
excl. btw

K274058

18,39
incl. btw

15,20
excl. btw

SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!
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GEREEDSCHAPSKOFFER S BLOCK ALU LOG 45 / 55 / 65
De kist met aluminium handgreep ontworpen voor het opbergen van grotere hoeveelheden gereedschap en k
leine accessoires. De SBLOCK met comfortabele inklapbare handgreep heeft een uitneembare vakverdeler en 
beschikt over een robuuste vergrendeling. Tevens kun je de koffers op elkaar stapelen middels een kliksysteem.

K287669

18,99
incl. btw

15,69
excl. btw

OPBERGASSORTIMENT 
VAN KISTENBERG //
Elk element is ontworpen met aandacht voor tot in kleinste 
detail. Naast uiterlijke kenmerken, richt Kistenberg op het 
praktische doel. Elk product heeft zijn eigen kleurprofiel en 
alle elementen worden handmatig geassembleerd. Zo kun-
nen we er zeker van zijn dat we producten leveren van de 
hoogste kwaliteit!

Denk hierbij aan uiteenlopende artikelen zoals:

ASSORTIMENTSDOZEN

GEREEDSCHAPSKOFFERS

GEREEDSCHAPSWAGENS

SPIJKER- EN PLUGGENBAKKEN

EVO

ASSORTIMENTSKOFFER MULTICASE 
CARGO 301
Art. nr.: K287669
• Ergonomisch handvat
• Organiser in deksel
• 9 kleine lades
• Sloten om te voorkomen dat lades eruit vallen
• Gemaakt van zeer sterk polymeercompound
• Mogelijkheid tot ophangen aan de muur

CARGO

38

K367491

38,99
incl. btw

32,22
excl. btw

K367446

32,67
incl. btw

27,00
excl. btw

K367521

48,47
incl. btw

40,06
excl. btw

K276069

4,22
incl. btw

3,49
excl. btw

EVO 40 EVO 50 EVO 55
Artikelnr. K371955 K273495 K273518
Afmetingen mm 360 x 193 x 186 476 x 260 x 256 548 x 274 x 286
Belastbaarheid kg 10 10 10
Materiaal Kunststof Kunststof Kunststof

K371955

8,69
incl. btw

7,18
excl. btw

K273495

18,69
incl. btw

15,45
excl. btw

K273518

22,99
incl. btw

19,00
excl. btw

ALU LOG 45 ALU LOG 55 ALU LOG 65
Artikelnr. K367446 K367491 K367521
Afmetingen mm 450 X 280 X 264 550 X 280 X 264 650 X 280 X 280
Belastbaarheid kg 30 30 30
Materiaal Kunststof Kunststof Kunststof

GEREEDSCHAPSKOFFER EVO 40 / 50 / 55
De kist is ontworpen voor het opbergen van grotere hoeveelheden gereedschap en kleine accessoires. De 
Evo met comfortabele inklapbare handgreep heeft een uitneembare vakverdeler en beschikt over een robuuste 
vergrendeling. 

PARAMETERS KOR4 KOR6
Artikelnummer K279190 K279213
Afmetingen mm 400 x 165 x 400 400 x 165 x 400
Materiaal Kunststof Kunststof

Bestaande uit
- 2 wandborden
- 4x bakje 115x80 x60 mm
- 4x bakje 155x100x70 mm
- 3x bakje 195 x 120 x 90
- 20x gereedschapshangers
- 2x gereedswandjes 
-  Compatibel met de volgende 
   serie(s): TRUCK, BINNER, EXE, 
  X BLOCK BOX, TITAN BOX

- 2x wandborden
- 14x TITAN BOX EPH1 bakken
- 6x TITAN BOX EPH2 bakken
-  Compatibel met de volgende con-

tainerseries: TRUCK, BINNER, 
EXE, X BLOCK BOX, TITAN BOX

GEREEDSCHAPSWAGEN X BLOCK 
PRO 4095
Art.: K372174 - Gereedschapsbak X Block PRO 
40 Plus. Afmetingen: 550 x 380 x 870 mm

K279190

18,50
incl. btw

15,29
excl. btw

XBLOCK
ALU

K278001

93,44
incl. btw

77,22
excl. btw

GEREEDSCHAPSWAGEN X BLOCK
Art.: K278001 - X BLOCK PRO 
- 2 handgrepen voor gemakkelijk transport en dragen
-  2 verwijderbare tussenschotten voor het indelen 
van de binnenruimte

- Metalen scharnieren
- Stevige pakking voor stof- en waterdichtheid
-  Robuuste wielen met elastomeerlaag voor een 
betere balans en meer rijcomfort

X BLOCK

PARAMETERS NORB 35 NORB 40
Artikelnummer K285399 K285429
Aantal bakjes 11 21
Afmetingen mm 344 x 249 x 50 399 x 303 x 50
Materiaal Kunststof Kunststof

NORD

K285399

6,72
incl. btw

5,55
excl. btw

K285429

9,06
incl. btw

7,49
excl. btw

ASSORTIMENTSDOOS NORB -  2 MAATVOERINGEN
Assortimentsdoos Norb is ontworpen om kleine voorwerpen in op te bergen en te organiseren. Alle voorraad-
bakjes zijn uitneembaar en geschikt om onder andere schroeven, nagels, veren, ringen en bits in op te slaan. Het 
transparante kijkvenster is vervaardigd uit slagvast polymeer en maakt het mogelijk de inhoud te bekijken zonder het 
deksel te openen.

ORDERLINE // GEREEDSCHAPSWAND

K279213

22,57
incl. btw

18,65
excl. btw

GEREEDSCHAPSWANDEN ORDERLINE
De gereedschapswanden van Kistenberg zijn eenvuodig te monteren. Elke gereedchapswand 
wordt geleverd met diverse onderdelen om uw werkplaats compleet te maken. Denk hierbij aan 
handige kunststof opbergbakjes, gereedschapshouders en bijbehorenden wanden. 
Tevens zijn de producten te combineren met meerdere series uit het Kistenberg assortiment.

KOR4

KOR6

208,41
incl. btw

172,24
excl. btw
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

 KABELMESSEN SECURA NR. 16 / NR. 17
Art. nr.: JOK10160  - ø 4-16 mm Art. nr.: JOK10270 - ø 8-28 mm
Voor het strippen van alle standaard ronde kabels. Messen met speciale titanium-nitride coating (TIN) voor een 
langere levensduur, sneller snijden en minder slijtage. De grote stelschroef zorgt voor moeiteloze aanpassingen. 
Automatische aanpassing van rond- naar lengte snijden. De gebruiker profiteert van een veilige greep die wordt 
bereikt door de antislip-vulling.Inclusief reservemes met TIN-coating in de handgreep,TÜV / GS-goedgekeurd.

JOK10270JOK10160

KABELMESSEN SECURA NR. 28H / 28G
Art. nr.: JOK10280 - ø 8-28 mm Art. nr.: JOK10281 - ø 8-28 mm
Voor het strippen van alle standaard ronde kabels,Messen met speciale titanium-nitride coating (TIN) voor 
een langere levensduur, sneller snijden en minder slijtage. De grote stelschroef zorgt voor moeiteloze 
aanpassingen,Automatische aanpassing van rond- naar lengte snijden,Inclusief reservemes met TIN-coating 
in de handgreep.

JOK10280 JOK10281

KABELMES SYSTEM 4-70, INCL. BEUGEL 8-28MMK70000 - ø 8-35 mm

Art. nr.: JOK70000 - ø 8-35 mm
Systeem 4-70 kabelschaar met intelligent verwisselbaar beugelsysteem voor de meest gangbare kabeltypes.
8 - 35 mm Ø (uit te breiden tot 4 - 70 mm Ø door middel van verwisselbare handgrepen).

PVC-STRIPPER - 2,5 - 6,0 MM² - OOK VOOR ZONNEPANELEN
Art. nr.: JOK30195 - 2,5 - 6 mm² 
• Voor het strippen van veiligheids- en stroomkabels,
• Geen aanpassing van messen aan de snijdiepte nodig
• Bevestigingsclip voor veilig opbergen
•  Slijtvast polyamide,Geïntegreerde lengteaanslag 8,5 en 15 mm, uitgelijnd voor aansluiting van gangbare 
• PV-connectoren, zoals MC4 of Phoenix Sunclix.

STRIPTANGEN SENSOR SPECIAL / MINI
Art. nr.: JOK20300 - ø 4,4-7 mm / JOK20310 - ø 3,20 - 4,4 mm
•   Automatische striptang voor het strippen  • Messen kunnen worden vervangen
  van combinatiekabels voor het aansluiten van  • Ergonomisch ontwerp maakt moeiteloos gebruik mogelijk
  sensor-actuator verdeelkasten / buskoppelingen • Striplengte naar wens
• Nieuw verwisselbaar cassettesysteem voor het • Geen aanpassing aan de kabeldoorsnede nodig
   eenvoudig en snel vervangen van messen

JOK20300 JOK20310

DRAADSTRIPPER 6-162

Art. nr.: JOK20090 - 6 - 16 mm²
• Automatische draadstripper
• Striplengte kan traploos worden ingesteld
• Messen kunnen worden vervangen
•  Nieuw verwisselbaar cassettesysteem voor het 
snel en eenvoudig vervangen van messen

DRAADSTRIPPER SECURA SOFT GRP
Art. nr.: JOK20100 - 0,2 - 6,0 mm²
• Voor kabels met een diameter van 6 tot 18mm².
• Draadsnijder voor kernen tot en met 2,5mm². 
• Voor ronde, massieve draad en gevlochten draad. 
•  De stripper heeft een automatische 
kabelmaatinstelling voor efficiënt gebruik.

KABELSTRIPPER UNIVERSEEL NR.12
Art. nr.: JOK30120 - ø 8 - 13 mm
•  Universele stripper voor het strippen van alle 
gangbare ronde kabels van 8 tot 13 mm Ø, 

• Geen aanpassing van de snijdiepte nodig.
• Messen met TiN-coating. 
• Met zakclip.

SUPER STRIPPER SECURA NO. 15
Art. nr.: JOK30155 - ø 8 - 13 mm
•  Strippen van ronde kabels 8 tot 13 mm
•  Veilige grip en vergrendelingstechnologie v
•  Snel - eenvoudig - in de lengterichting snijden 
•  Geen verstopping van de messen door kabelresten
•  Contourmes voor strippen van draden 0,2-0,3-0,8-
1,5-2,5-4,0 mm²,Extra glijmes met titaniumnitride 
coating, TÜV/GS getest

KABELSTRIPPER UNI-PLUS
Art. nr.: JOK30400 - ø8-15 mm²
•  Voor ronde kabels, messen hoeven niet te 
worden aangepast aan de snijdiepte

•  Met stripinrichting voor geleiders en strengen 
van 1,5 mm² en 2,5 mm²,Met wisselende 
lengteaanslag (ideaal voor rechts- en 
linkshandigen),

•  Met bevestigingsinrichting aan het uiteinde van 
de handgreep,TÜV/GS-gekeurd

KABELSTRIPPER SECURA COAXI NO.1
Art. nr.: JOK30600 - ø4,8 - 7,5 mm²
• Voor strippen van alle coaxkabels Ø 4,8-7,5 mm
• Veilige grip door 2-componenten handgrepen
• Messen met titanium-nitridecoating, 
•  Snijsnelheid, minder slijtage, langere levensduur, 2 
paar messen voor strippen in twee fasen

•  Geen aanpassing van de snijdiepte nodig,en 
binnenste kabelelementen,gemakkelijk herkenbare, 
interne lengteverdeling,

  TÜV/GS-getest

KABELSTRIPPER ALLROUNDER
Art. nr.: JOK30900 - ø4-15 mm²
•   Voor het strippen van platte en ronde kabels,
•  Strippingbereik: ronde kabels met PVC-mantel, 
rubberen of harde plastic mantel 4 - 15 mm 
Ø zoals NYM 3 x 1,5 mm2 of 5 x 2,5 mm2, 
installatie platte kabels tot 15 mm breed, 
flexibele geleiders 1,5 - 50 mm2.

•  Omkeerbare lengteaanslag voor rechts- en 
linkshandig

22,99
incl. btw

19,00
Excl. btw

22,99
incl. btw

19,00
Excl. btw

25,08
incl. btw

20,50
Excl. btw

25,08
incl. btw

20,50
Excl. btw

88,45
incl. btw

73,10
Excl. btw

180,77
incl. btw

149,40
Excl. btw 34,00

incl. btw

28,10
Excl. btw

121,00
incl. btw

100,00
Excl. btw

75,02
incl. btw

62,00
Excl. btw

32,67
incl. btw

27,00
Excl. btw

55,42
incl. btw

45,80
Excl. btw

26,14
incl. btw

21,60
Excl. btw 24,08

incl. btw

19,90
Excl. btw

39,33
incl. btw

32,50
Excl. btw

50,09
incl. btw

41,40
Excl. btw
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Nieuw

KABELSTRIPPER NO.1-CAT
Art. nr.: JOK30500 - ø 4,5-10 mm
• Strippen van PVC-geïsoleerde datakabels
•  Messen met titanium-nitride coating, dus hogere 
snijsnelheid, minder slijtage, 

• Lange levensduur 
•  2 paar messen voor buitenmantel en 
folieafscherming, 

•  Geen aanpassing van de snijdiepte nodig, met 
lengteschaal, TÜV/GS-goedgekeurd.

Snijwonden behoren tot het verleden met het 
nieuw ontwikkelde beschermingsmechanisme 
voor het haakmes. TÜV/GS-getest

Dankzij het intelligente verwisselbare 
beugelsysteem is één gereedschap voldoende 
om de meest voorkomende kabeltypes te 
strippen, van 4 tot 70 millimeter in diameter.

Het unieke kijkvenster op het metalen 
frame laat de voortgang van de snede in 
één oogopslag zien. Het perfect passende 
ontwerp van de nieuwe JOKARI zorgt 
voor een comfortabele bediening.

DRAADSTRIPPER SUPER 4 PLUS
Art. nr.: JOK20050 - ø 0.2 - 6 mm²
Ergonomische, automatische draadstripper voor 
draden van 0.2 - 6.0 mm² (AWG 24 - 10),Voor 
snel en precies strippen waar toegang moeilijk is, 
Draadsnijder tot 2.5 mm²,Lengtestop verstelbaar 
van 6 tot 15 mm,Tang-greepontwerp met afsluitbaar 
ontwerp,TÜV / GS-goedgekeurd

Nieuw Nieuw

Bezoek onze website 
voor de prijs

180,77
incl. btw

149,40
Excl. btw
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RELEC493784
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VERLENGKABEL 1-VOUD - 20 METER
Art. nr.: RELEC492213 - 3x 1,0 mm2 - zonder klep 
Art. nr.: RELEC493920 - 2x 1,5 mm2 - met klep
Art. nr.: RELEC493784 - 2x 1,0 mm2 - met klep  
1- Voudige verlengkabel van 20 meter.
• Verlengkabel 1-voudig
• Snoerlengte: 20 meter
• Kabel: H05VV-F - 3G1.0 mm2 / - 2G1.5 mm2 / - 2G1.0 mm2

RELEC493920

RELEC492213

STEKKERDOZEN MET 2 USB AANSLUITINGEN
Art. nr.: RELEC492220 - Stekkerdoos met 3 stopcontacten
Art. nr.: RELEC492237 - Stekkerdoos met 5 stopcontacten
•  Stekkerdozen met 2 USB aansluitingen
• Max. vermogen: 250V ~ 3500W
• Max. stroomsterkte: 16 Ah
• Snoerlengte: 1,5 meter
• Kabel: H05VV-F - 3G1.0 mm2

Aansluitbaar voor:

STEKKERDOZEN MET 4, 6 / 8 STOPCONTACTEN
Art. nr.: RELEC492244 - Stekkerdoos met 4 stopcontacten
Art. nr.: RELEC492251 - Stekkerdoos met 6 stopcontacten
Art. nr.: RELEC492268 - Stekkerdoos met 8 stopcontacten
• Stekkerdoos met 4, 6 en 8 stopcontacten
• Max. vermogen: 250V ~ 3680W
• Snoerlengte: 1,5 meter
• Kabel: H05VV-F 3G1.5 mm2

KABELBOX  -  5 EN 10 METER
Art. nr.: RELEC492152 - 5 meter
Art. nr.: RELEC492169 - 10 meter
Stevige kabelbox met 4 stopcontacten.
• Max. vermog: 230V~1100W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 5 en 10 meter
• Kabel: H05VV-F - 3G1.5 mm2

KABELHASPEL  -  25 EN 50 METER
Art. nr.: RELEC492176 - 25 meter
Art. nr.: RELEC492183 - 50 meter
Stevige kabelhaspel met 4 stopcontacten.
• Max. vermog: 230V~1100W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 25 en 50 meter
• Kabel: H05VV-F - 3G1.5 mm2

PROFESSIONELE HASPEL 25 / 50 METER
Art. nr.: RELEC492190 - 25 meter
Art. nr.: RELEC492206 - 50 meter
Professionele haspel met 4 stopcontacten
• Max. vermog: 230V~1000W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3000W (afgerold)
• Snoerlengte: 25 en 50 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G1.5 mm2

PROFESSIONELE HASPEL 25 / 40 METER
Art. nr.: RELEC493104 - 25 meter
Art. nr.: RELEC493111 - 40 meter
Professionele haspel met 4 stopcontacten
• Max. vermog: 230V~1200W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3600W (afgerold)
• Snoerlengte: 25 en 40 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G2.5 mm2

PROFESSIONELE VERLENGKABEL 1-VOUDIG
Art. nr.: RELEC493128 - 5 meter
Art. nr.: RELEC493791 - 20 meter
Prof. verlengkabel met 1 stopcontact.
• Max. vermog: 230V~1100W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 5 en 20 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G1.5 mm2

PROFESSIONELE VERLENGKABEL 3-VOUDIG
Art. nr.: RELEC493135- 5 meter
Prof. verlengkabel met 3 stopcontacten.
• Max. vermog: 230V~1100W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 5 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G1.5 mm2

PROFESSIONELE STEKKERDOOS 3-VOUDIG
Art. nr.: RELEC492275
Professionele stekkerdoos met 3 stopcontacten
• Professionele verlengkabel 3-voudig
• Max. vermogen: 230V~1100W (opgerold)
• Max. vermogen: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 5 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G1.5 mm2

5 meter
25 meter

50 meter

25 meter

5 meter

5 meter

KABELBOX  -  10 EN 15 METER
Art. nr.: RELEC493746 - 10 meter
Art. nr.: RELEC493753 - 15 meter
Stevige kabelbox met 4 stopcontacten.
• Max. vermog: 230V~900W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3200W (afgerold)
• Snoerlengte: 10 en 15 meter
• Kabel: H05VV-F - 3G1.0 mm2

15 meter

10 meter

NEOPREEN KABELHASPEL 25 / 40 METER
Art. nr.: RELEC493760 - 25 meter
Art. nr.: RELEC493777 - 40 meter
Professionele haspel met 4 stopcontacten
• Max. vermog: 230V~1000W (opgerold)
• Max. vermog: 230V~3000W (afgerold)
• Snoerlengte: 25 en 40 meter
• Kabel: H07RN-F - 3G1.5 mm2

40 meter

25 meter

5 meter

RELEC492220

RELEC492237

50 meter

25 meter

18,45
incl. btw

15,25
excl. btw

20,21
incl. btw

16,70
excl. btw

12,16
incl. btw

10,05
excl. btw

14,10
incl. btw

11,65
excl. btw

16,76
incl. btw

13,85
excl. btw

33,64
incl. btw

27,80
excl. btw

34,12
incl. btw

28,20
excl. btw

RELEC493784

28,13
incl. btw

23,25
excl. btw

26,26
incl. btw

21,70
excl. btw

33,64
incl. btw

27,80
excl. btw

22,14
incl. btw

18,30
excl. btw

10 meter

35,63
incl. btw

29,45
excl. btw

76,84
incl. btw

63,50
excl. btw

101,52
incl. btw

83,90
excl. btw

117,31
incl. btw

96,95
excl. btw

183,98
incl. btw

152,05
excl. btw

104,06
incl. btw

86,00
excl. btw

152,82
incl. btw

126,30
excl. btw

139,51
incl. btw

115,30
excl. btw

40 meter

202,86
incl. btw

167,65
excl. btw

15,79
incl. btw

13,05
excl. btw

20 meter

52,39
incl. btw

43,30
excl. btw

26,56
incl. btw

21,95
excl. btw 33,28

incl. btw

27,50
excl. btw
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Tradesman Shears

10” TITANIUM GECOATE SCHAAR
Art.nr: CW10T
Wiss 10” Titanium gecoate metalen schaar.
- 3x harder dan gewoon staal.
-  Metaal loopt door in de bladen.
- Gewicht 273 gr / 300 mm breed

Titanium gecoate bladen

10” TITANIUM GECOATE SCHAAR
Art.nr: CW10TM
Wiss 10” Titanium gecoate metalen schaar.
- 3x harder dan gewoon staal.
-  Metaal loopt volledig door in de gehele schaar
- Gewicht 318 gr / 305 mm breed

Titanium gecoat full metal body

11” TITANIUM GECOATE SCHAAR
Art.nr: CW11TM
Wiss 11” Metalen schaar, enkele ringopening.
- 3x harder dan gewoon staal.
-  Metaal loopt volledig door in de gehele schaar

7” TITANIUM GECOATE SCHAAR
Art.nr: CW7T
Wiss Titanium 7” gecoate functionele schaar.
- 3x harder dan gewoon staal 
- Lengte: 178 mm.

OPVOUWBAAR ZAKMES CP
Art.nr: WKFPNS1EU
Wiss opvouwbaar zakmes met een recht mesvorm.
- Opvouwbaar zakmes CP
-  Lengte: 84 mm

SCHUIF ZAKMES MET SNELWISSEL
Art.nr: WKAR2EU
Wiss functioneel schuifbaar mes met snelwissel.
- Schuifbaar zakmes met snelwissel
-  Lengte: 178 mm

OPVOUWBAAR ZAKMES WISSEL 
Art.nr: WKF2EU
Wiss functioneel opvouwbaar mes met snelwissel.
- Opvouwbaar zakmes met snelwissel
-  Lengte: 174 mm

KAAKVERSTELBARE MOERSLEUTEL
Art.nr: ATWJ212VS
Verstelbare moersleutel met extra wijde bekopening.
- Maat: 12”/ 304 mm
-  Plastisol-grendelontgrendeling 

KAAKVERSTELBARE MOERSLEUTEL
Art.nr: ATWJ210VS
Verstelbare moersleutel met extra wijde bekopening.
- Maat: 10”/ 254 mm
-  Plastisol-grendelontgrendeling 

KAAKVERSTELBARE MOERSLEUTEL
Art.nr: ATWJ28VS
Verstelbare moersleutel met extra wijde bekopening.
- Maat: 8”/ 203 mm
-  Plastisol-grendelontgrendeling 

KAAKVERSTELBARE MOERSLEUTEL
Art.nr: ATWJ26VS
Verstelbare moersleutel met extra wijde bekopening.
- Maat: 6”/ 152 mm
-  Plastisol-grendelontgrendeling 

8,5” ROESTVRIJ STALEN SCHAAR
Art. nr.: CW812S
Wiss 8,5” roestvrij stalen schaar. Lengte: 216 mm.
- Geslepen messen voorzien van hoogwaardig RVS
- Voor comfortabel gebruik rechts of links

NIET ALLEEN SCHAREN EN KNIPPEN ...

Precisie snijgereedschap gemaakt voor professionals.

De nieuwe en verbeterde lijn van Crescent Wiss scharen biedt de 
prestaties, kracht en duurzaamheid die professionele gebruikers no-
dig hebben. Elke schaar is verbeterd met nieuwe functies die zorgen 
voor meer comfort, superieure resultaten en een langere levensduur. 
Hoogwaardige modellen hebben bladen met titaniumcoating voor voor 
soepele, krachtige sneden en verschillende hebben een volledig meta-
len kern voor maximale sterkte en duurzaamheid.

ZAKMESSEN

10” VERSTELBARE MOERSLEUTEL
Art.nr: ACL10VS
Crescent 10” Grip verstelbare moersleutel.
- Maat: 10”
-  Lengte: 254 mm

METAALSCHAAR, ROOD, 248MMArt.
Art. nr: M1R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende rode handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal  - 1,2 mm
-  Handgreep met veermechanische voor snel en 

moeiteloos knippen

METAALSCHAAR, GROEN, 248MMA
Art. nr: M2R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende groene handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal - 1,2 mm
-  Handgreep met veermechanische voor snel en 

moeiteloos knippen

METAALSCHAAR, GEEL, 248MMA
Art. nr: M3R
Voor recht knippen en bochten naar links; voorzien 
van opvallende gele handgrepen
- Geschikt voor gewalst koolstofarm staal - 1,2 mm
-  Handgreep met veermechanische voor snel en 
moeiteloos knippen

13,67
incl. btw

11,30
Excl. btw

25,29
incl. btw

20,90
Excl. btw

25,29
incl. btw

20,90
Excl. btw

25,29
incl. btw

20,90
Excl. btw

23,96
incl. btw

19,80
Excl. btw

20,57
incl. btw

17,00
Excl. btw

20,57
incl. btw

17,00
Excl. btw

20,57
incl. btw

17,00
Excl. btw

34,61
incl. btw

28,60
Excl. btw

34,61
incl. btw

28,60
Excl. btw

34,61
incl. btw

28,60
Excl. btw

49,60
incl. btw

40,99
Excl. btw

23,23
incl. btw

19,20
Excl. btw

27,35
incl. btw

22,60
Excl. btw

32,91
incl. btw

27,20
Excl. btw

36,90
incl. btw

30,50
Excl. btw

SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

SCHAREN
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

Technische data
Type KT8 KT12 KT22 KT45R
Art. nr. 9002650000 9002660000 1157830000 9202040000
Capaciteit koper mm² 14 12 22 22
Capaciteit aluminium mm² 35 25 50 50
Stroom/netwerk kabel mm² 14 12 22 22
Afmetingen mm 30 x 185 x 65.5 30 x 225 x 63.5 31 x 245 x 71.5 40 x 290 x 85
Gewicht Gram 180 300 460 460
Prijs € 40,60 50,40 67,40 405,00

Knipgereedschap

• Voor verschillende kabeldipameters
• Verhoogt de kwaliteit van de sneden voor kleinere 

doorsneden
• Niet geschikt voor staal, staalgewapende kabels 

aluminiumlegeringen en hardgetrokken koperen 
geleiders!

• Snijden zonder vervorming van de geleider
• Geen onder spanning staande geleiders doorsnijden
• Individueel geteste beschermende isolatie, 1000V, 

VDE en GS getest volgens EN/IEC 60900
• Minimale handkracht vereist

Technische data
Type Stripax® Stripax® 16 Stripax® Ultimate Stripax® Ultimate XL
Art. nr. 9005000000 9005610000 1468880000 1512780000
Doorsnede min/max. mm² 0.08...10 6 - 16 0.25...6 0.25...10
Strip lengte max. mm² 25 25 25 25
Geleiderdoorsnede mm² 6 6 6 6
Afmetingen (BxLxH) mm 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99 190 x 22 x 99
Gewicht Gr 222 175 222 220
Prijs € 107,60 186,20 142,80 167,00

Strip- en snijgereedschap

• Voor flexibele en massieve geleiders
• Automatisch openen van de klembekken na het strippen
• Aanpasbaar aan verschillende isolatiediktes
• Dubbel geïsoleerde kabels in twee processtappen zonder 

speciale aanpassing
• Geen speling in zelfinstellende snij-eenheid
• Geoptimaliseerd ergonomisch ontwerp
• In twee fasen selecteerbaar gedeeltelijk strippen
• Afneembare handgrepen
• Uitklapbare snijbescherming

Technische data

Type Krimptang PZ3 Krimptang PZ6 Krimptang PZ10 Krimptang PZ16
Art. nr. 0567300000 1444050000 1445070000 9013600000

Krimpbereik, min/max. mm² 0,5 - 6 0,14 - 6 0.25 - 10 6  - 16

Adereindhulzen, min/max. mm² 0,5 - 6 0,14 - 6 0.25 - 10 6  - 16

Breedte mm 200 190 x 99 195 250

Gewicht Gr 427 431 600 675

Prijs € 302,80 254,00 286,00 376,00

Krimpgereedschap

• Voor flexibele en massieve geleiders
• Automatisch openen van de klembekken na het strippen
• Dubbel geïsoleerde kabels in twee processtappen 

zonder speciale aanpassing
• Geen speling in zelfinstellende snij-eenheid
• Geoptimaliseerd ergonomisch ontwerp
• In twee fasen selecteerbaar gedeeltelijk strippen
• Afneembare handgrepen
• Uitklapbare snijbescherming
• Persoonlijke markering met ESG-apparaatmarkering

VT PRO testers

Technische data

Type VT Combi Pro VT Master

Art. nr. 9918860000 9918870000

Voltage V 6-690 V 1-1000 V

Werktemperatuur mm² -15...55 °C -15 - 55 C

Beschermingsklasse IP IP65 IP65

Gewicht Gr 356 440

Prijs € 82,80 190,80

VT testers

Technische data

Type VT M VT LCL
Art. nr. 2436680000 2436670000

Voltage V 1.5 type / AAA battery 1.5 type / AAA battery

Werktemperatuur mm² -15...55 °C -15 - 55 C

Beschermingsklasse IP IP65 IP65

Gewicht Gr 55.7 g 55.3 g

Prijs € 47,00 45,40

AM 25 STRIP-GEREEDSCHAP
Art. nr.: 9001540000
Kabel stripper die kabels en draad kan strippen van 
6mm tot 25mm.

- Mantelstripper voor ronde kabels
- Isolatie strippen mogelijk op elk punt van de kabel
-  Isolatie openbreken door middel van geïntegreerde 
snijder

MULTI-STRIPAX PV
Art. nr.: 1190490000
-  Fotovoltaïsche kabel en vergelijkbare aard en 
kortsluitvaste kabels

- Kabeldoorsnede 2,5; 4 en 6 mm²
-  max. striplengten afhankelijk van kabelontwerp / 
kabeltype

- Snijfunctie tot 6.mm²

CTI 6 KRIMPTANG
Art. nr.: 9006120000
-  Voor PVC-, PC- en polyamide-geïsoleerde 
  connectoren - AWG 21...10
-  Dubbel krimpprofiel voor het krimpen van contact 
en isolatie in één stap.

ADEREIND HULS ASSORTIE SET 
0,5MM TOT 2,5MM
Art. nr.: 9025390000
Adereindhuls assortie-set met adereind hulzen van 
0,50 tot 2,5mm in de  kleur.

49,12

incl. btw

40,60

excl. btw

60,98

incl. btw

50,40

excl. btw

81,55

incl. btw

67,40

excl. btw

490,05

incl. btw

405,00

excl. btw

130,20

incl. btw

107,60

excl. btw

225,30

incl. btw

186,20

excl. btw

172,79

incl. btw

142,80

excl. btw

202,07

incl. btw

167,00

excl. btw

366,39

incl. btw

302,80

excl. btw

292,82

incl. btw

254,00

excl. btw

346,06

incl. btw

286,00

excl. btw

454,96

incl. btw

376,00

excl. btw

100,19

incl. btw

82,80

excl. btw

230,87

incl. btw

190,80

excl. btw 56,87

incl. btw

47,00

excl. btw

54,93

incl. btw

45,40

excl. btw

73,08

incl. btw

60,40

excl. btw

378,63

incl. btw

312,92

excl. btw

316,29

incl. btw

261,40

excl. btw

56,39

incl. btw

46,60

excl. btw
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Met onze producten van de Red Line hebben wij 
ons op de belangrijkste factoren voor gemakke-
lijk te gebruiken en hulpmiddelen te behandelen 
geconcentreerd. 

Red Line biedt je standaardgereedschap en 
gereedschapssets van hoge kwaliteit voor effici-
ente installatie en onderhoud, die voldoen aan de 
relevante normen en een uitstekende prijs-kwa-
liteitverhouding bieden. Of je nu wilt knippen, 
strippen, krimpen, testen of schroeven, Red Line 
heeft het juiste gereedschap voor je werk.

RED-LINE STRIPSY STRIPGEREEDSCHAP
Art. nr.: 9042000000
Strip en knip gereedschap voor data kabel.

RED-LINE AM ASI-SPEZIAL STRIPTANG
Art. nr.: 9009940000
Striptang voor het strippen van multi-kabels.

CRIMPSET KONTAKTE
Art. nr.: 9202640000
Krimpset met geisoleerde kabelschoenen in 
verschillende maten.

REDLINE

Professionele tools met 
het beste resultaat

Technische data

Type Crimper 58/59 Crimper 2.5l Crimper 6.3F
Art. nr. 9040500000 9040490000 9040510000

Krimpbereik, min/max. mm² 0.5  - 2 0.5 - 2.5

Breedte mm 200 200 250

Gewicht Gr 381 410 418

Prijs € 131,40 131,40 131,40

Knip en stripgereedschap

RED-LINE CUTTER 35 KNIPTANG
Art. nr.: 9040560000
Kniptang voor het knippen van kabels tot 35mm.

RED-LINE CRIMPER MOD 864
Art. nr.: 9041650000
Krimptang voor het krimpen van data kabels.

Technische data

Type Crimper 58/59

Art. nr. 9040560000

Krimpbereik mm  tot 10

Breedte mm 200

Gewicht Gr 381.8

Prijs € 263,40

Technische data

Type Crimper MOD 864
Art. nr. 9041650000

Breedte mm 205

Gewicht Gr 435,4

Prijs € 177,00

158,99

incl. btw

131,40

excl. btw

158,99

incl. btw

131,40

excl. btw

158,99

incl. btw

131,40

excl. btw

318,71

incl. btw

263,40

excl. btw

214,17

incl. btw

177,00

excl. btw

46,95

incl. btw

38,80

excl. btw

225,79

incl. btw

186,60

excl. btw 428,10

incl. btw

353,80

excl. btw

43

SNIJDEN / STRIPPEN / KRIMPEN / TESTEN / DRAAIEN
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HANGKASTEN MET PERFO ACHTERWAND EN MET VLEUGELDEUREN
Art. nr. Uitvoering Achterwand Afmetingen (BxDxHmm) Bruikbare diepte Prijs
40031053.11V - perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 mm 300 mm 665,20
40031054.11V Met legbord perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 mm 300 mm 696,20
40031055.11V Met 40-delige perfo-houderassortiment perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 mm 300 mm 803,30
40031056.11V - perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 mm 300 mm 696,20
40031070.11V Met 18 bottBoxen (18 x M3) perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 mm 300 mm 767,60

40031056.11V

40031070.11V

40031053.11V

+
40031054.11V

40031055.11V

 | 

122

■■ Robuuste en stabiele constructie uit staalplaat

■■ Achterwand afhankelijk van de uitvoering met  
perfo-gatenraster of sleuven uitsparingen

■■ Deuren aan binnenzijde met perfo-gatenraster

■■ Bruikbare diepte: 300 mm

cubio-hangkasten

Uitvoering Achterwand Afmetingen
B x D x H mm

Art.nr.

–  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031053.**V

Met legbord  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031054.**V

Met 40-delig perfo-houderassortiment  perfo-gatenraster 1.050 x 325 x 700 40031055.**V

–  perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 40031056.**V

Met 18 bottBoxen (18x M3)  perfo-sleuven uitsparingen 1.050 x 325 x 700 40031070.**V

Afgebeeld is een hangkast met legbord

Met vleugeldeuren

Info Meer informatie over haken en houders vanaf pagina 220

Afmetingen 
B x D x H mm

Art.nr.

1.050 x 325 x 20 42101069.51V

Bijpassend legbord

cubio  Hangkasten

Met Perfo-
sleuven!

Met Perfo-
gatenraster!

Met 40-delige perfo-

houderassortiment!

Met 18 bottBoxen!

SCHUIFLADENKASTEN BREEDTE 525 MM X HOOGTE 900 MM
Art. nr. Diepte Aantal laden Omschrijving  Prijs
40010033.11V 525 mm 3 laden, 1 deur Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 1.046,70
40010035.11V 525 mm 5 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 1.172,20
40010039.11V 525 mm 6 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 1.249,50
40010041.11V 525 mm 7 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 1.380,40

40010033.11V

mmmm
100100

125125

150150

11
deurdeur
400400

mmmm
100100

100100

100100

200200

300300

40010035.11V

40022147.11V

SYSTEEMKASTEN BREEDTE 1050 MM X HOOGTE 2000 MM
Art. nr. Diepte Aantal legborden Omschrijving  Prijs
40021241.11V 650 mm 4 legborden Systeemkast SMF-10620-1.2, 2x vleugeldeuren 1.701,70
40022147.11V 650 mm 4 legborden Systeemkast SMF-10620-1.2, 2x vleugeldeuren 1.975,23

40022113.11V

mmmm
100100

100100

100100

200200

300300

SCHUIFLADENKASTEN BREEDTE 1300 MM X HOOGTE 900 MM
Art. nr. Diepte Aantal laden Omschrijving  Prijs
40022113.11V 650 mm 5 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 1.963,50
40022115.11V 650 mm 6 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.153,90
40022117.11V 650 mm 7 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.368,10
40030083.11V 750 mm 5 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.034,90
40030085.11V 750 mm 6 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.225,30
40030087.11V 750 mm 7 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.439,50

40022115.11V

mmmm
100100

100100

100100

150150

150150

200200

mmmm
100100

100100

100100

100100

100100

150150

150150

SCHUIFLADENKASTEN BREEDTE 1300 MM X HOOGTE 900 MM
Art. nr. Dipete Aantal laden Omschrijving  Prijs
40022114.11V 650 mm 5 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.177,70
40022116.11V 650 mm 6 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.439,50
40022118.11V 650 mm 7 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.677,50
40030084.11V 750 mm 5 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.249,10
40030086.11V 750 mm 6 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.493,10
40030088.11V 750 mm 7 laden Draagkracht per lade 75 kg, 100% uittrekbaar 2.731,10

40022117.11V

CUBIO LADENKASTEN B 525 X H 900 MM

CUBIO SCHUIFLADENKASTEN B 1300 X H 900 MM

40021241.11V
1.265,66

incl. btw

1.046,70
excl. btw

1.418,37
incl. btw

1.172,20
excl. btw

2.390,23
incl. btw

1.975,40
excl. btw

2.375,84
incl. btw

1.963,50
excl. btw

2.606,22
incl. btw

2.153,90
excl. btw

2.865,40
incl. btw

2.368,10
excl. btw

842,40
incl. btw

696,20
excl. btw

971,99
incl. btw

803,30
excl. btw

804,89
incl. btw

665,20
excl. btw

842,40
incl. btw

696,20
excl. btw

928,80
incl. btw

767,60
excl. btw

2.059,06
incl. btw

1.701,70
excl. btw
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SCHUIFLADENKASTEN 
HOOGTE 800 - 900 - 1000 MM / 75 KG BELASTBAAR

RAL 5010 
Gentiaanblauw

.11

RAL 7035
Lichtgrijs

Behuizing:

RAL 3004 
Purperrood

.24

RAL 7016 
Antracietgrijs

.19

RAL 5010 
Gentiaanblauw

.11

RAL 7035
Lichtgrijs

Behuizing:

RAL 3004 
Purperrood

.24

RAL 7016 
Antracietgrijs

.19

40019033.19V

40019035.19V

40019045.19V

40019049.19V
40019059.19V

40019057.19V

SCHUIFLADENKASTEN BREEDTE 525 MM X HOOGTE 900 MM
Art. nr. Diepte Hoogte Laden Afmetingen  Uitvoering Prijs
40019033.19V 650 mm 800 mm 4 2x100, 1x200, 1x300 Standaard belasting  1.100,80
40019035.19V 650 mm 800 mm 5 2x100, 1x150, 1x200 Standaard belasting  1.201,90
40019045.19V 650 mm 900 mm 5 3x100, 1x200, 1x300 Standaard belasting 1.249,50
40019049.19V 650 mm 900 mm 6 3x100, 1x150, 1x200 Standaard belasting 1.368,50
40019057.19V 650 mm 1000 mm 5 2x100, 2x200, 1x300 Standaard belasting 1.297,10
40019059.19V 650 mm 1000 mm 6 2x100, 2x150, 1x200 Standaard belasting 1.392,30

SYSTEEMKASTEN BREEDTE 1050 MM X HOOGTE 2000 MM
Art. nr. Aantal legborden Omschrijving Prijs
40021126.19V 4 legborden Perfo-sleuven uitsparingen - 1050 x 650 x 2000 mm 1.779,10
40021134.19V 4 legborden Met ruiten van makrolon- 1050 x 650 x 2000 mm 2.011,10

40021126.19V 40021134.19V

1.331,97
incl. btw

1.100,80
excl. btw

VANAF

2.152,71
incl. btw

1.779,10
excl. btw

2.433,43
incl. btw

2.011,10
excl. btw

SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!
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STALEN KOFFERS

STALEN KOFFERS MET INZET, RAL 5010
Art. nr. Type Afmetingen (B x D x H) Omschrijving Materiaal Kleur Gewicht Prijs ex.
02502021.11 U-700 690 x 360 x 310 mm Stalen koffer met inleg voor kleine onderdelen Staal RAL 5010 - Gentiaanblauw 15,6 kg  224,00
02502022.11 U-830 830 x 440 x 340 mm Stalen koffer met inleg voor kleine onderdelen Staal RAL 5010 - Gentiaanblauw  20,2 kg  281,00
02502023.11 U-910 910 x 530 x 430 mm  Stalen koffer met inleg voor kleine onderdelen Staal RAL 5010 - Gentiaanblauw 28,5 kg 352,00

U-700 U-830 U-910

Staal!

 | 
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Bestaat uit

2 In hoogte verstelbare pootelementen

Bestaat uit

2 In hoogte verstelbare pootelementen

Info Lees bij de keuze van de werkbladen onze gebruiks- en 
toepassingsaanwijzingen: www.bott.de/arbeitsplatten

Systeemwerkbanken met instelbare werkhoogte

cubio  Systeemwerkbanken

Afmetingen
B x D mm

Hoogte  
instelbaar in mm

Dwarsdragers Draagvermogen 
in kg

Rood beuken werkblad Multiplex werkblad

Art.nr. Art.nr.

1.500 x 750 740 - 1.140 – 500 41003110.16V 41003109.16V

ja 800 41003119.16V 41003118.16V

2.000 x 750 740 - 1.140 – 500 41003206.16V 41003205.16V

ja 800 41003215.16V 41003214.16V

41003119.16V

41003118.16V

41003206.16V

41003205.16V

SYSTEEMWERKBANK MET INSTELBARE WERKHOOGTE 1500 X 750 MM / 2000 X 750 MM
Art. nr. Omschrijving Werkblad Afmetingen (B x D mm) Hoogte instelbaar in mm Dwarsdragers Draagvermogen in kg Prijs ex.
41003110.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Rood beuken werkblad 1.500 x 750 mm 740 - 1.140 mm nee 500 kg 696,20
41003119.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Rood beuken werkblad 1.500 x 750 mm 740 - 1.140 mm ja 800 kg 874,70
41003109.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Multiplex werkblad 1.500 x 750 mm 740 - 1.140 mm nee 500 kg 689,00
41003118.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Multiplex werkblad 1.500 x 750 mm 740 - 1.140 mm ja 800 kg 839,00
41003206.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Rood beuken werkblad 2.000 x 750 mm 740 - 1.140 mm nee 500 kg 760,40
41003215.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Rood beuken werkblad 2.000 x 750 mm 740 - 1.140 mm ja 800 kg 938,90
41003205.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Multiplex werkblad 2.000 x 750 mm 740 - 1.140 mm nee 500 kg 736,60
41003214.16V Systeemwerkbank met instelbare werkhoogte Multiplex werkblad 2.000 x 750 mm 740 - 1.140 mm ja 800 kg 898,50

Met instelbare

werkhoogte!

Bestaat uit: Bestaat uit: 
- Rood beuken werkblad- Rood beuken werkblad
- Met dwarsdragers- Met dwarsdragers
- 2 in hoogte verstelbare pootelementen- 2 in hoogte verstelbare pootelementen

Bestaat uit: Bestaat uit: 
- Rood beuken werkblad- Rood beuken werkblad
- Zonder dwarsdragers- Zonder dwarsdragers
- 2 in hoogte verstelbare pootelementen- 2 in hoogte verstelbare pootelementen
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Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg
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Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg





41003306.16V

Met hydraulische

hoogteverstelling!

SYSTEEMWERKBANK MET INSTELBARE WERKHOOGTE

Uit voorraad leverbaar!Uit voorraad leverbaar!

3.880,59
incl. btw

3.207,10
excl. btw

1.058,39
incl. btw

874,70
excl. btw

Met instelbare

werkhoogte!

920,08
incl. btw

760,40
excl. btw

891,29
incl. btw

736,60
excl. btw

271,04
incl. btw

224,00
excl. btw

340,01
incl. btw

281,00
excl. btw

425,92 
incl. btw

352,00
excl. btw

AUTO VEILIGHEIDSSLOTEN

BLACKSTONE

BLACKSTONE SILVER COMBO, SECURITY LOCK
Art. nr.: 84411
Deze laadruimtebeveiliging heeft een innovatief en elegant ontwerp en
beschermt de laadruimte van bestelwagens tegen inbraak en diefstal.
- Gemaakt van AISI 304 roestvrij staal. Makkelijk te installeren
- Beschermd tegen lock-picking, percussie en boren.
-  Wanneer de deur van het voertuig gesloten is, wordt de beveiliging van 

de laadruimte automatisch de vergrendelpositie bereikt
-  Met zijn zeer sterke roestvrijstalen behuizing is hij bestand tegen water, 
stof en corrosie bij hoge en lage temperaturen

- Montage-instructies en complete montagekit inbegrepen
-  Met deze versie kan automatische activering van het slot worden uitge-
schakeld om het laden en lossen te vergemakkelijken.

NOVAL

NOVAL, SECURITY LOCK (SET 2 PCS, 4 KEYS KA)
Art. nr.: 84101010
Dit is een uiterst effectief, praktisch en veilig slot voor degenen die hun 
busje snel moeten openen en sluiten en hun handen vrij moeten houden.  
Bovendien voorkomt de structuur van de cilinder dat de bestuurder het 
slot per ongeluk in geopende stand verlaat. De cilinder is ontworpen voor 
een lange levensduur en is verkrijgbaar voor de installatie op de achter- en 
zijdeuren. PRODUCTEIGENSCHAPPEN: - Vervaardigd in RVS AISI 304
- Cilinder met beschermersysteem, - Apparaat altijd bevestigd aan de deur
- Ergonomische sleutel en cilinder getest met 56.000 open/sluitcycli 
- Ingeklemde sleutelvergrendeling
- Noodontgrendelings kabel bij insluiting voertuig (A)

SATURN EVO

SATURN, SECURITY LOCK (SET 2 PCS, 4 KEYS KA)
Art. nr.: 84201
Dit bestelwagenslot met 2 sleutels is uitermate stevig en maakt het zeer 
lastig om in te breken in uw bedrijfswagen. Zo is de kostbare inhoud van  
uw bestelwagen goed beveiligd en hoeft u deze niet elke avond uit de wa-
gen te halen. Het slot zet de twee deuren met een mechanisme aan elkaar 
vast zodat deze niet open te maken zijn zonder sleutel.
PRODUCTEIGENSCHAPPEN: - Materiaal: Massief RVS
- Geschikt voor: Elke bedrijfswagen
-  Voordeel ten opzichte van andere deursloten: Slot blijft op de deur zitten,  
kan dus niet kwijt raken

- Inclusief montage handleiding en alle benodigde montage materialen

Nieuw!A

379,94
incl. btw

314,00
excl. btw

352,32
incl. btw

292,00
excl. btw 428,34

incl. btw

354,00
excl. btw
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1.015,19
incl. btw

839,00
excl. btw
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Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg
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Levering compleet 
gemonteerd

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een elektromotor

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Hydraulische hoogteverstelling met elektromotor via het 
bedieningspaneel

■■ Om beschadiging van het paneel te voorkomen, kan dit achter 
de voorkant van de werkbank worden geschoven

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003308.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003307.16V

Systeemwerkbanken met hydraulische hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Groot verstelbereik van 380 mm voor het instellen van de 
optimale werkhoogte

■■ Onafhankelijk van de belasting, zeer lichte, hydraulische 
hoogteverstelling met behulp van een handkruk

■■ Om beschadiging van de handkruk te voorkomen, kan deze 
achter de voorkant van de werkbank ingeklapt worden

■■ Incl. voetplaten om de werkbank aan de vloer te bevestigen

■■ Stabiele tafelonderbouw

■■ Draagvermogen: 400 kg

■■ Afmetingen van onderstel afgestemd op de standaard 
werkbankonderstellen, het gebruik van legborden van 
staalplaat en hout is mogelijk

■■ 40 mm werkblad, geolied

Afmetingen
B x D x H mm

Werkbladen Art.nr.

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Rood beuken 41003306.16V

1.500 x 750 x 680 - 1.060 Multiplex 41003305.16V

Levering compleet 
gemonteerd

cubio  Systeemwerkbanken

draagvermogen   
max: 
400 kg




41003283.16V

1.144,78
incl. btw

946,10
excl. btw

WERKBANK MET PLATEAU
Art. nr. Afmetingen Werkblad Prijs
41003306.16V 1.500 x 750 x 680 - 1.060 mm Beuken 3.207,10

MOBIELE WERKBANK MET PLATEAU
Art. nr. Afmetingen (BxDxHmm) Werkblad Draagvermogen Prijs
41003283.16V 1500 x 750 840-1.140 400 kg 946,10
41003292.16V 2000 x 750 840-1.140 400 kg 1.046,00

SYSTEEMWERKBANK SYSTEEMWERKBANK MET WIELTJES

Verstelbare
werkhoogte!
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VERSO STELLINGEN - HOOGTE 2000 MM
Art. nr. Hoogte Plaatsing Diepte Breedte    Prijs
46003001.16 2000 mm 4x legbord 420 mm 1150 mm    470,90
46003002.16 2000 mm 8x legbord, 24x bottBox L4 (B264 x D398 x H165mm) 420 mm 1150 mm    987,00
46003003.16 2000 mm 5x legbord, 8x bottBox L4, (BxDxH 264 x 398 x 165mm 420 mm 1150 mm    860,10
  2x stellingdepot voor kleine onderdelen

46003001.16

VERSO STELLINGEN - HOOGTE 2000 MM

46003002.16

COMPLETE PRODUCTVARIANT
•  Flexibele en robuuste stelling
•  Zinvol gevuld
•  Eenvoudig uit te breiden
•  Incl. stellingkruis en wandbevestigingen

UITBREIDINGSELEMENTEN
• Zijdelen, legborden en andere toebehoren
•  Voor de uitbreiding van bestaande complete varianten
•  Voor het configureren van individuele stellingsystemen

46003003.16

SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!
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SCHUIFLADENKASTEN 1050 MM BREED
Art. nr. Diepte Laden Omschrijving Uitvoering Prijs
16925212.11 550 mm 5 2x 100, 3x 175 mm Centraal afsluitbaar 1.060,20
16925214.11 550 mm 6 1x 100, 5x 125 mm Centraal afsluitbaar 1.244,40
16925217.11 550 mm 5 1x 125, 4x 175 mm Centraal afsluitbaar 1.128,50
16925229.11 550 mm 7 4x 100, 2x 125, 1x 175 mm Centraal afsluitbaar 1.317,60

SCHUIFLADENKASTEN - 1050 MM BREED

RAL 501

.11

RAL 7035

Behuizing: Ladenfronten en (vleugel)deuren:

RAL 7035

.16

RAL 3004

.24

RAL 7016

.19

MOBIELE SCHUIFLADENKASTEN - BREEDTE 1050 MM

MOBIELE SCHUIFLADENKASTEN - BREEDTE 800 MM
Art. nr. Diepte Hoogte Omschrijving Laden Fronthoogte   Prijs
16927052.11 550 mm 965 mm Afrolband incl mat 5 2x 100, 3x 175 1.390,80
16927051.11 600 mm 980 mm Multiplex werkblad 5 2x 100, 3x 175  1.500,60
16927055.11 550 mm 965 mm Afrolband antislip mat 6 3x 100, 2x 125, 1x 175 1.537,20
16927054.11 600 mm 980 mm Multiplex werkblad 6 3x 100, 2x 125, 1x 175  1.647,00

16925212.11

1.282,84
incl. btw

1.060,20
excl. btw

16925214.11

1.505,77
incl. btw

1.244,40
excl. btw

16925217.11

1.365,47
incl. btw

1.128,50
excl. btw

16927052.11

1.638,52
incl. btw

1.390,80
excl. btw

16927055.11

1.860,01
incl. btw

1.537,20
excl. btw

16927054.11

1.992,87
incl. btw

1.647,00
excl. btw

569,79
incl. btw

470,90
excl. btw

1194,27
incl. btw

987,00
excl. btw

1.594,30
incl. btw

1.317,60
excl. btw

16925229.11

MOBIELE SCHUIFLADENKASTEN - BREEDTE 800 MM
Art. nr. Diepte Hoogte Omschrijving Aantal laden Fronthoogte   Prijs
16927001.11 600 mm 980 mm Multiplex werkblad 5 2x 100, 3x 175  1.354,20 
16927002.11 550 mm 965 mm Afrolband + antislip mat 5 2x 100, 3x 175 1.268,80

16927002.11

1.535,25
incl. btw

1.268,80
excl. btw

SCHUIFLADENKASTEN HOOGTE 900 MM
Art. nr. Diepte Laden Omschrijving Uitvoering Prijs
16925037.11 550 mm 2/deur 1 x 125, 1x175 mm Centraal afsluitbaar 701,50
16925017.11 550 mm 6 1 x 125, 4x175 mm Centraal afsluitbaar 844,50
16925029.11 550 mm 7 4 x 100, 2x125, 1x175 mm Centraal afsluitbaar 1.018,70

RAL 501

.11

RAL 7035

Behuizing: Ladenfronten en (vleugel)deuren:

RAL 7035

.16

RAL 3004

.24

RAL 7016

.19

16925037.11

848,82
incl. btw

701,50
excl. btw

16925017.11

1.070,25
incl. btw

884,50
excl. btw

16925029.11

1.232,63
incl. btw

1.018,70
excl. btw

16927051.11

1.815,39
incl. btw

1.500,60
excl. btw

RAL 501

.11

RAL 7035

Behuizing: Ladenfronten en (vleugel)deuren:

RAL 7035

.16

RAL 3004

.24

RAL 7016

.19

ECONOMY MET EEN HOOGTE VAN 525 - 800 MM
Art. nr. Afmetingen  Legborden Uitvoering deur Prijs
16929001.11 525 x 350 x 600 mm 1x legbord Gesloten 224,50
16929101.11 800 x 350 x 600 mm 1x legbord Gesloten 301,30

ECONOMY KASTEN - BREEDTE 525 - 800 MM

ECONOMY MET EEN HOOGTE VAN 525 - 800 MM
Art. nr. Afmetingen Hoogte Laden  Fronthoogte Draagvermogen Prijs
16923014.11 1500 x 600 mm 830/930 3/deur  1x125, 2 x175 800 kg 1.317,60
16923015.11 1500 x 600 mm 830/930 6  2x125, 4 x175 800 kg 1.561,60 
16923012.11 1500 x 600 mm 830/930 6  1x125, 2 x175 800 kg 1.244,40

KAST/WERKBANKEN - BREEDTE 1500 MM

SCHUIFLADENKASTEN - HOOGTE 900 MM

16927001.11

1.638,52
incl. btw

1.354,20
excl. btw

16929001.11

271,65
incl. btw

224,50
excl. btw

16929101.11

364,57
incl. btw

301,30
excl. btw

16923014.11

1.594,30
incl. btw

1.317,60
excl. btw

16923015.11

1.889,54
incl. btw

1.561,60
excl. btw

16923012.11

1.505,72
incl. btw

1.244,40
excl. btw

1.040,71
incl. btw

860,10
excl. btw
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VERSO SYSTEEMWERKBANKEN - BREEDTE 1500/2000 MM
Art. nr. Afmetingen B xD (mm) Werkhoogte werkblad van - tot (mm) Dwarsdragers onder Draagvermogen in (kg) Werkblad materiaal Prijs
16921512.16 1500 x 800 mm 780 - 930 mm ja 600 kg multiplex 621,00
16921514.16 2000 x 800 mm 780 - 930 mm ja 600 kg multiplex 743,00

VERSO SYSTEEMWERKBANKEN - DIEPTE 800 MM

VERSO ECONOMY BUREAU’S DIEPTE 550 MM X HOOGTE 2000 MM
Art. nr. Diepte Omschrijving   Breedte    Prijs
16929026.11 550 mm Lessenaarskast met achterpaneel, 1 legbord, 1 lade   525 mm    605,10
16929216.11 550 mm Lessenaarskast met perfo achterpaneel, 2 legborden, 1 lade 1050 mm    921,10
16929218.11 550 mm Lessenaarskast met achterpaneel met houder, 2 legborden, 1 lade 1050 mm    999,20

16929026.11

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

1x1x
LegbordLegbord

1x1x
AchterpaneelAchterpaneel

1x1x
LadeLade

1x 1x 
VleugeldeurVleugeldeur

16929216.11 16929218.11

VERSO LESSENAARSKAST - D 550 x H 2000 MM

RAL 5010 
Gentiaanblauw

.11

RAL 7035
Lichtgrijs

Behuizing: Ladenfronten en (vleugel)deuren:

RAL 7035 
Lichtgrijs

.16

RAL 3004 
Purperrood

.24

RAL 7016 
Antracietgrijs

.19
Kleurengamma 
v/h Bott Verso 
programma:

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

2x2x
LegbordenLegborden

1x Perfo1x Perfo
AchterpaneelAchterpaneel

1x1x
LadeLade

2x 2x 
VleugeldeurenVleugeldeuren

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

2x2x
LegbordenLegborden

1x1x
Achterpaneel metAchterpaneel met
dossierhouderdossierhouder

1x1x
LadeLade

2x 2x 
VleugeldeurenVleugeldeuren

16921512.16

VERSO SYSTEEMKASTEN - DIEPTE 350 MM

VERSO SYSTEEMKASTEN DIEPTE 350 EN 550 MM
Art. nr. Diepte Omschrijving   Breedte        Prijs
16926219.11 350 mm Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x legborden 1050 mm 933,30
16926267.11 550 mm Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x legborden 1050 mm 1.043,10
16926574.11 550 mm Systeemkast met uitv. deur gesloten, 4x legborden, 2x schuiflade 1050 mm 1.317,60

16926219.11

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

4x4x
LegbordenLegborden

RAL 5010 
Gentiaanblauw

.11

RAL 7035
Lichtgrijs

Behuizing: Ladenfronten en (vleugel)deuren:

RAL 7035 
Lichtgrijs

.16

RAL 3004 
Purperrood

.24

RAL 7016 
Antracietgrijs

.19
Kleurengamma 
v/h Bott Verso 
programma:

VERSO SYSTEEMKASTEN - DIEPTE 550 MM

16926267.11

16926574.11

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

4x4x
LegbordenLegborden

HoogteHoogte
2000 mm2000 mm

4x4x
LegbordenLegborden

2x2x
BinnenschuifladeBinnenschuiflade
H: 125 mmH: 125 mm

WERKBANKPOOT EN WERKBLAD
• In hoogte verstelbare werkbankpoot in 25 mm-raster
• Dwarsstangenset voor extra stabiliteit
•  Robuuste 30 mm-werkbladen van multiplex of linoleum
• Draagvermogen tot 600 kg.

75 kg
100%

15

SYSTEEMWERKBANKEN

“Blij met

de nieuwe 

werkplek.”

Levering ongemonteerd
eenvoudige montage

Totale draagvermogen Draagvermogen  
van schuifladen

Volledig uittrekbaar Centraal afsluitbaar Levertijd  
15 werkdagen

600
kg

SCAN ME

Het 3D-model in 
uw werkplaats.

VERSO TOEBEHOREN VOOR SYSTEEMKASTEN - LEGBORD
Art. nr. Voor systeembreedte (mm) Voor systeemdiepte (mm)    Prijs
16926916.51 1.050 mm 350 mm 50,60
16926918.51 1.050 mm 550 mm 66,50

TOEBEHOREN VOOR SYSTEEMKASTEN

16926916.51

LEGBORD

•  Legbord met beugelsteun links en rechts

•  Draagvermogen: 75 kg

•  Materiaal: verzinkt staalplaat

•  Geschikt voor systeemkasten

VERSO TOEBEHOREN VOOR SYSTEEMKASTEN - LEGBORDVERDELER
Art. nr. Afmetingen Diepte Materiaal Prijs
16926870.51 50 x 309 x 116 mm 350 mm verzinkt staalplaat  46,60

LEGBORDVERDELER

•   Naar keuze verschuifbare legbordverdelers voor 
bevestiging op legbord voor systeemkasten

•  VPE: 3 stuks

•  Diepte: 350 mm

• Materiaal: verzinkt staalplaat

16926870.51

1.129,29
incl. btw

933,30
excl. btw 1.262,15

incl. btw

1.043,10
excl. btw

1.594,29
incl. btw

1.317,60
excl. btw

61,27
incl. btw

50,60
excl. btw

56,39
incl. btw

46,60
excl. btw

751,41
incl. btw

621,00
excl. btw

899,03
incl. btw

743,00
excl. btw

16921514.16

732,17
incl. btw

605,10
excl. btw

1.114,53
incl. btw

921,10
excl. btw

1.209,03
incl. btw

999,20
excl. btw

16926918.51

80,47
incl. btw

66,50
excl. btw
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

ACTIE SCANGRIP WERKLAMPEN MET STATIEF
Art. nr. Model Lichtsterkte Schemerinstelling Batterij Brandduur Prijs
49.0341  FLASH PENCIL 75  lm 1500 lux 2x AAAA / 1,5V Alkline 2,5 uur 59,70
49.0398  MAG KIT 150-300  lm 850 lux Oplaadbaar, excl.oplader 5 uur 105,90
49.0397  MINIFORM KIT 100-200  lm 800 lux Oplaadbaar, excl.oplader 6 uur 170,70

2
PACK 3

PACK

3
PACK

03.5440
NOVA 4K

03.5441
NOVA 4K C+R DS 03.5442

NOVA 6K
03.5444
NOVA 12K

03.5443
NOVA 6K C+R DS

DIMBARE LED BOUWLAMP, NOVA 
Art. nr. Model      Lichtsterkte Oplaadtijd accu Prijs
03.5440  NOVA 4K  400-4000  lm - 141,80
03.5441  NOVA 4K C+R  400-4000  lm 1-14 uur 220,60
03.5442  NOVA 6K  600-6000  lm - 162,80
03.5443  NOVA 6K C+R  600-6000  lm 1-12 uur 262,60
03.5444  NOVA 12K  1000-12.000 lm - 294,20

49.0397
MINIFORM KIT

49.0398
MAG KIT

49.0341
FLASH PENCIL

Nieuw!

Upgrade

3000 naar 

4000 lm Upgrade

5000 naar 

6000 lm

Upgrade

10.000 naar 

12.000 lm

ACTIE SCANGRIP WERKLAMPEN MET STATIEF
Art. nr. Model + Statief Lichtsterkte Schemerinst. Statief  Prijs
49.0440  VEGA LITE C. 6000  lm 8500 lux 2 meter  178,80
49.0441  AREA LITE CO 6000  lm 3000 lux 2 meter  202,60
49.0442  NOVA 4K 4000  lm 5000 lux 2 meter  219,80
49.0215  NOVA 6K 6000  lm 5000 lux 3 meter 229,80
49.0216  NOVA 12K 12000  lm 16000 lux 3 meter 332,40

49.0440

VEGA LITE 
COMPACT+ statief

49.0441

AREA LITE CO 
+ statief

Statief TRIPOD
3 mtr.
03.5431

Statief TRIPOD
2 mtr.
03.5685NOVA 4K 

+ statief
49.0442 49.0215

NOVA 6K 
+ statief

49.0216

NOVA 12K 
+ statief2

METER

STATIEF

2
METER

STATIEF

2
METER

STATIEF

3
METER

STATIEF

3
METER

STATIEF

LED WERKLAMP, UNI-EX 
Art. nr. Model Aantal Lumen IP
03.5617  UNI-EX 175/350, SMD LED IP65

Batterij  Lichtkleur Brandduur Prijs
3.6V/6700mAh 6000 Kelvin 900 min. 277,10

BOUWLAMP NOVA-EX R, 4000LM
Art. nr. Model Lumen Accu Watt 
03.5618  NOVA-EX R 2000-4000  ja 31W

Oplaadbaar!EX PROOF

BOUWLAMP NOVA-EX, 3400LM
Art. nr. Model Lumen Accu Kabel 
03.5619  NOVA-EX  1700 - 3400 lm nee 10 m

EX PROOF EX PROOF

LED HOOFDLAMP, EX-VIEW 
Art. nr. Model Aantal Lumen Lux
03.5606  EX-VIEW 100/200 lm 320/1040

Batterij Oplaadtijd  Brandduur Prijs
3.8V/1600mAh 3,5 uur 5/2,5uur 107,70

EX PROOF

ZONE
0 / 20

ZONE
2 / 22

ZONE
1 / 21

ZONE
1 / 21

Upgrade

2000 naar 

4000 lm

Upgrade

190 naar 

350 lm

03.5268
SITE LIGHT 40

03.5269
SITE LIGHT 80

LED BOUWLAMP, SITE LITE 
Art. nr. Model Aantal Lumen Lichtkleur Aantal Led’s Afmetingen
03.5268  SITE LIGHT 40 10.000-40.000  lm 6500 K 432 SMD 280x180x260 mm
03.5269  SITE LIGHT 80 20.000/80.000  lm 6500 K 864 SMD 450x180x260 mm
Stroomgebruik Bescherming Bescherming impact Gewicht Prijs
Max. 315W IP65 IK08 4,95 kg 703,70
Max. 630W  IP65 IK08 6,70 kg 1.176,60

Dwarsbalk voor op statief
t.b.v. SITE LIGHT
03.5758
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216,35
incl. btw

178,80
excl. btw

72,24
incl. btw

59,70
excl. btw

245,15
incl. btw

202,60
excl. btw

265,96
incl. btw

219,80
excl. btw

278,06
incl. btw

229,80
excl. btw

402,20
incl. btw

332,40
excl. btw

102,73
incl. btw

84,90
excl. btw

148,95
incl. btw

123,10
excl. btw

128,14
incl. btw

105,90
excl. btw

206,55
incl. btw

170,70
excl. btw

850,63
incl. btw

703,70
excl. btw

1.423,69
incl. btw

1.176,70
excl. btw

67,03
incl. btw

55,40
excl. btw

869,26
incl. btw

718,40
excl. btw

546,32
incl. btw

451,50
excl. btw

130,32
incl. btw

107,70
excl. btw

335,29
incl. btw

277,10
excl. btw

355,98
incl. btw

294,20
excl. btw

317,75
incl. btw

262,60
excl. btw

196,99
incl. btw

162,80
excl. btw

266,93
incl. btw

220,60
excl. btw

171,58
incl. btw

141,80
excl. btw
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EXTREEM COMPACTE OPLAADBARE LED WERKLAMP, NOVA MINI
Art. nr. Model Lichtsterkte Schemerinstelling Lichtkleur Oplaad / brandduur Prijs
03.6010  NOVA MINI 100-1000 lm 150/1500 lux 6000K 300 min. / 15 uur 76,90

OPLAADBARE DIMBARE LED BOUWLAMP, NOVA R
Art. nr. Model Lichtsterkte Schemerinstelling Lichtkleur Oplaad / brandduur Prijs
03.5456  NOVA R 200-2000 lm 1000/2000 lux 6000K 300 min. / 20 uur 107,70

03.6010
NOVA MINI

160°

LED BOUWLAMPEN, VEGA LITE COMPACT
Art. nr. Model Lichtsterkte Accu / Spanning Duur / Helderheid Prijs
03.5451  VEGA LITE C+R 1250 - 2500  lm 180 / 90 min. 300 min. / 20 uur 133,40
03.5673  VEGA LITE COMPACT 4000  lm (230V, 3m kabel) 0 - 5500 lux 133,40
03.5453  VEGA LITE 6000  lm (230V, 5m kabel) 0 - 8500 lux 153,90

03.5451
VEGA LITE C+R

Oplaadbaar!

LED BOUWLAMP, FLOOD LITE 
Art. nr. Model Aantal Lumen Lichtkleur Oplaadtijd/Volt Werktijd Schemerinstelling
03.5660  FLOOD LITE S 100-1000  lm 6500 K 3,5 uur 20 uur   600/1200
03.5661  FLOOD LITE M 200/2000  lm 6500 K 5 uur 20 uur 1200/2400
03.5662  FLOOD LITE MC 3500/1750  lm 6500 K (240V. 5m kabel) - 1800/3600

Oplaadbaar!
Oplaadbaar!

Scangrip FLOOD LITE:
• Licht, compact en slank
• Krachtige belichting tot 3000 lumen
• Duurzame behuizing uit schokbestendig plastic
• Kies tussen verschillende lichtinstellingen naargelang het soort werk
• Ingebouwde powerbank

5 meter kabel!03.5660
FLOOD LITE S

03.5661
FLOOD LITE M

03.5662
FLOOD LITE MC

LED HOOFDLAMP, I-VIEW 
Art. nr. Model Lichtsterkte Lux
03.5626  I-VIEW 40/400 lm 100/1000

Oplaadtijd  Brandduur Lichtkleur Prijs
210 min. 90 min. 6000 K 73,80

Oplaadbaar!

LED HOOFDLAMP, HEAD LITE S 
Art. nr. Model Lichtsterkte Hoek
03.5645  HEAD LITE S 14/140 lm 110°

Batterij  Bescherming Aantal lux Prijs
2x AAA IP54 0-200 lx 14,30

Batterij niet

inbegrepen!

Upgrade

250 naar 

400 lm

Optioneel:

powerbank
03.5782

LED WERKLAMP, AREA LITE
Art. nr. Model Lumen Bijzonderheid
03.5637  AREA LITE CO 6000 lm + aansluiting

Kabel  Lichtkleur Bescherming Prijs excl.
5 meter 6500 K IP54 / IK07 164,20

BEAM ANGLE
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LED BOUWLAMPEN, VEGA LITE COMPACT
Art. nr. Model Lichtsterkte Kabellengte Helderheid Prijs
03.5459  VEGA LITE Colour 5000 lm 3 meter 6000-4500-2500 K 179,90

03.5459
VEGA LITE COLOUR

3 meter
kabel!

LED HANDLAMP STICK LITE M
Art. nr. Model Lichtsterkte Kleurtem
03.5666 WORK LITE M 400 lm 6000 K

Accu  Brandduur Bescherming Prijs ex.
1.8 Ah Li-ion 20 uur IP20/IK07 32,80

Oplaadbaar!

LED HANDLAMP MAG, 300LM
Art. nr. Model Lichtsterkte Kleurtemp.
03.5400  MAG 300 lm 6000 K

Accu  Brandduur Bescherming Prijs ex.
2.2 Ah Li-ion 5 uur IP20/IK07 54,30

Oplaadbaar!

LED ZAKLAMP MAG PEN 3
Art. nr. Model Lichtsterkte Kleurtem
03.5116 MAG PEN 3 150 lm 6000 K

Li-ion accu  Brandduur Bescherming Prijs ex.
750 mAh 20 uur IP20/IK07 38,90

Oplaadbaar!

LED WERKLAMP UNIPEN
Art. nr. Model Lichtsterkte Kleurtem
03.5420 UNIPEN 75-150 lm 6000 K

Li-ion accu   Brandduur Bescherming Prijs ex.
750 mAh 4 uur IP65 47,20

Oplaadbaar!

LED WERKLAMP MINIFORM
Art. nr. Model Lichtsterkte Kleurtem
03.5404 MINIFORM 100-200 lm 6000 K

Li-ion accu  Brandduur Bescherming Prijs ex.
1600 mAh 6 uur IP65 58,40

Oplaadbaar!
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93,05
incl. btw

76,90
excl. btw

130,32
incl. btw

107,70
excl. btw

161,41
incl. btw

133,40
excl. btw

217,68
incl. btw

179,90
excl. btw

80,71
incl. btw

66,70
excl. btw

124,15
incl. btw

102,60
excl. btw

132,86
incl. btw

109,80
excl. btw

198,68 
incl. btw

164,20
excl. btw

89,30 
incl. btw

73,80
excl. btw

17,30 
incl. btw

14,30
excl. btw

17,30 
incl. btw

32,80
excl. btw

65,70 
incl. btw

54,30
excl. btw

47,07 
incl. btw

38,90
excl. btw

57,11 
incl. btw

47,20
excl. btw

70,66
incl. btw

58,40
excl. btw
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

CONNECTOR

Uw 18V 
BATTERIJ PACK

Converteer uw
SCANGRIP CONNECT

lamp om naar een bedraad 
model met de

STROOM VOORZIENING

Een geïntegreerde batterij 
back-up functie voorkomt dat 
u zonder licht komt te zitten 

op elk moment

SMART CONNECTOR
SCANGRIP heeft een unieke CONNECTOR ontwikkeld voor elk individueel 
merk elektrisch gereedschap dat op 18V accu’s past. Bevestig eenvoudig 
de CONNECTOR aan de werklamp, bevestig uw batterij en u kunt aan de 
slag.

BATTERIJ VEILIGHEIDSSYSTEEM
- Automatische ontladingsbeveiliging
- Bescherming tegen overbelasting
- Temperatuurbewaking
- Goedgekeurd door TÜV Rheinland

Nieuw!Nieuw!

03.6140C
BOSCH/AMPSHARE

Prijs 
per stuk

CONNECTOREN

50

OPLAADBARE, DIMBARE LED 360° WERKLAMP, AREA 10 & 6 CONNECT
Art. nr. Model Lichtsterkte Schemerinstel. Batterij Bescherming  Prijs
03.6103C  AREA 10 CONNECT   1000-10000 lm 300/3000 lux 18V IP65 / IK07     289,90
03.6108C  AREA 6 CONNECT 3000/6000 lm 1500/3000 lux 18V IP65 / IK07      179,90
* Exclusief accu en oplader!

AREA 
10 CONNECT
03.6103C

AREA 6 CONNECT
03.6108C

NOVA CONNECT SERIE* - HIGH EFFICIENCY POWERFUL COB LED LIGHTS
Art. nr. Model  Lichtsterkte Schemerinstelling Batterij Bescherming Prijs
03.6100C  NOVA 2 CONNECT     200-2000 lm     300 / 3000 lux 18V IP30 / IK07 94,90
03.6101C  NOVA 4 CONNECT     400-4000 lm     600 / 6000 lux 18V IP65 / IK07 179,90
03.6102C  NOVA 10 CONNECT 1000-10000 lm 1600 / 16000 lux 18V IP65 / IK07 289,90
* Exclusief accu en oplader!

03.6100C
NOVA 2 CONNECT 03.6101C

NOVA 4 CONNECT 03.6102C
NOVA 10 CONNECT

VEGA CONNECT SERIE* - POWERFUL AND UNIFORM LED FLOODLIGHTS
Art. nr. Model Lichtsterkte Schemerinstelling Batterij Bescherming Prijs
03.6106C  VEGA 2 CONNECT 1000-2000 lm 1500 / 3000 lux 18V IP54 / IK07   79,90
03.6104C  VEGA 4 CONNECT 2000-4000 lm 3000 / 6000 lux  18V IP54 / IK07 129,90
* Exclusief accu en oplader!

03.6106C
VEGA 2 CONNECT

03.6104C
VEGA 4 CONNECT

03.6142C
DEWALT

03.6145C
FLEX

03.6147C
HIKOKI

03.6148C
MAKITA

03.6153C
FESTOOL

03.6149C
MILWAUKEE

03.6156C
PANASONIC

03.6144C
FEIN

WWW.VANSPIJK.NL
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POWER SUPPLY CONNECT
Art. nr.:  Max. vermogen  Voltage Kabellengte Bescherming Prijs
03.6123C  90 Watt 100-240 AC (V) 5 meter IP65 / IK07 74,90

De nieuwe POWER SUPPLY CONNECT 03.6123C vervangt de oude POWER SUPPLY die alleen werkte met CAS 
werklampen. 

11,98
incl. btw

9,90
excl. btw

90,63
incl. btw

74,90
excl. btw

96,68
incl. btw

79,90
excl. btw

157,18
incl. btw

129,90
excl. btw

350,78
incl. btw

289,90
excl. btw 217,68

incl. btw

179,90
excl. btw

114,83
incl. btw

94,90
excl. btw 217,68

incl. btw

179,90
excl. btw 350,78

incl. btw

289,90
excl. btw
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MULTILIGHT CONNECT FLEX
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.5693C  750 lumen  Verwisselbare kop 89,90

MULTILIGHT CONNECT FLOOD
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.5694C  1500 lumen  Verwisselbare kop 94,90

MULTILIGHT CONNECT SEARCH
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.5695C  600 lumen  Verwisselbare kop 89,90

WERKLAMP BASIC CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.6109C  1000 lumen  180° draaibaar 59,90

BOUWLAMP DUO CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.6111C  2500 lumen  360° flexibiliteit 79,90

BOUWLAMP TOWER COMPACT CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte  Specificaties Prijs
03.6110C  2500 lumen  360° flexibiliteit 169,90

CONNECT WERKVERLICHTING

51
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Kop verwisselbaar!
Kop verwisselbaar!

Kop verwisselbaar!

MULTILIGHT BODY CONNECT
Art. nr.:  Max. vermogen  Specificaties Prijs

 03.5696C  90 Watt Verwisselbare kop 54,90

INSPECTIELAMP FLEX TBV MULTILIGHT CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte Kleurtemperatuur   Prijs
03.5697C 750lm 6000 kelvin 44,90 BOUWLAMP FLOOD TBV MULTILIGHT CONNECT

Art. nr.:  Lichtsterkte  Kleurtemperatuur Prijs
03.5698C  1500 lumen  6000 kelvin 44,90
• Extreem krachtige zoeklichtkop die tot 1500 lumen levert. 
• 2 lichtstanden: 50 % - 100 %. Lange bedrijfstijd, tot 13 uur

ZAKLAMP SEARCH TBV MULTILIGHT CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte  Kleurtemperatuur Prijs
03.5699C  600 lumen  6000 kelvin 44,90

AREA HEAD TBV MULTILIGHT CONNECT
Art. nr.:  Lichtsterkte  Kleurtemperatuur Prijs
03.5701C  2500 lumen  6000 kelvin 74,90

• Extreem krachtige zoeklichtkop die tot 750 lumen levert.
• Draaibaar in alle richtingen
• 2 lichtstanden: 50 % - 100 %
• Lange bedrijfstijd, tot 26 uur

• Stel precies de werklampoplossing samen met meerdere lichtkoppen
• Lichtkoppen verstelbaar in een hoek van 120°
• Flexibel montagesysteem
• Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

Verlichtingseenheid voor gebruik met MULTILIGHT BODY CONNECT.
• Focusfunctie zoomuitstralingshoek 10°-70°
• 2 verlichtingsinstellingen: 50 % - 100 %
• Lange bedrijfstijd, tot 24 uur

Verlichtingseenheid voor gebruik met MULTILIGHT BODY CONNECT.
•  2 lichtstanden voor een flexibele lichtopbrengst afhankelijk van het werk.
•  Intrekbare metalen haak bovenop de lampkop maakt het gemakkelijk om de 
werklamp dicht bij je werkgebied op te hangen voor optimale verlichting.

• Lange werktijd, tot 4 uur.

• Extreem krachtige inspectielampkop met tot 750 lumen
• Draaibaar in alle richtingen
• 2 lichtinstellingen: 50 % - 100 %
• Lange bedrijfstijd, tot 26 uur
• Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

• Krachtige schijnwerperkop met een lichtopbrengst tot 1500 lumen
• 2 lichtstanden: 50 % - 100 %
• Lange bedrijfstijd, tot 13 uur
• Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

• Extreem krachtige zoeklichtkop die tot 600 lumen levert
• Focusfunctie zoomstraalhoek 10°-70°
• 2 verlichtingsinstellingen: 50 % - 100 %
• Lange bedrijfstijd, tot 24 uur
• Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

• Lichtgewicht en compact ontwerp
• Verlichting met 1000 lumen 
• Flexibele lampkop 
• Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

• Extreem hoge lumenoutput, tot 2500 lumen
• Zeer compact en gestroomlijnd 
• 360° flexibiliteit met twee lampkoppen om de lichtbron te positioneren
•  Compatibel met METABO / CAS accusysteem en alle andere 18 V/20 
V accupacks

• Stevig, slank ontwerp en een laag gewicht van slechts 2,7 kg
• Uitschuifbaar statief van 0,9 m tot 2 m
• Met de QUICK RELEASE-functie is het statief snel op te zetten
• Met 360° flexibele en draaibare lampkoppen
•  Compatibel met METABO / CAS en alle andere 18 V/20 V accupacks

WWW.VANSPIJK.NL
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TOWER 5 CONNECT - FLOODLIGHT MET TRIPOD
Art. nr. Batterij Lichtsterkte    Kleurtemp. Afmetingen
03.6105C  18V 2500 - 5000 lm  6000 K 121x153x892 mm
* Exclusief accu en oplader!

TOWER 5 CONNECT
03.6105C

108,78
incl. btw

89,90
excl. btw

114,83
incl. btw

94,90
excl. btw 108,80

incl. btw

89,90
excl. btw

66,43
incl. btw

54,90
excl. btw

54,33
incl. btw

44,90
excl. btw

54,33
incl. btw

44,90
excl. btw

54,33
incl. btw

44,90
excl. btw

90,63
incl. btw

74,90
excl. btw

72,48
incl. btw

59,90
excl. btw

96,68
incl. btw

79,90
excl. btw 205,58

incl. btw

169,90
excl. btw

296,33
incl. btw

244,90
excl. btw
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

PAULMANN SIMPLED STRIPE SETS - LICHTKLEUR: WARM WIT (3.000K)
Art. nr.: 78972 (5,0 meter) - 17W / 1500 lm
Art. nr.: 78973 (7,5 meter) - 17,5W / 2250 lm
Art. nr.: 78974 (10 meter) - 22W / 3000 lm
De SimpLED-stripe op de gewenste lengte afsnijden, opplakken en in de contactdoos steken: zo eenvoudig zet 
u sfeervolle lichtaccenten aan meubelen of in profielen. Het flexibele materiaal past zich aan de meest uiteen-
lopende ondergronden aan. De coating biedt bescherming tegen stof en spatwater, zodat ook het gebruik aan 
aanrechten en wastafels probleemloos mogelijk is.

In verschillende 

lengtes verkrijgbaar!
 5 meter

 7,5 meter

 10 meter

PAULMANN SIMPLED STRIPE SETS - LICHTKLEUR: RGB
Art. nr.: 78978 (5,0 meter)
Art. nr.: 78979 (7,5 meter)
Art. nr.: 78980 (10 meter)
De SimpLED-stripe op de gewenste lengte afsnijden, opplakken en in de contactdoos steken: zo eenvoudig zet 
u sfeervolle lichtaccenten aan meubelen of in profielen. Het flexibele materiaal past zich aan de meest uiteen-
lopende ondergronden aan. De coating biedt bescherming tegen stof en spatwater, zodat ook het gebruik aan 
aanrechten en wastafels probleemloos mogelijk is.

In 
verschillende 

lengtes 

verkrijgbaar!
 5 meter

 7,5 meter

 10 meter

Staal geborsteldWit mat Staal geborsteldZwart

92485

92479

92487

92481

92490

92484

PAULMANN INBOUWSPOTS GU10 - CHOOSE! / LED
Art. nr.: 92486 (3 st.) 33,30 Art. nr.: 92485 (3 st.)  33,30 Art. nr.: 92487 (3 st.) 33,30 Art. nr.: 92490 (3 st.) 39,30 
Art. nr.: 92480 (3 st.) 28,90 Art. nr.: 92479 (3 st.) 28,90 Art. nr.: 92481 (3 st.) 28,90 Art. nr.: 92484 (3 st.) 35,50
De zwenkbare inbouwringen in de kleuren wit, zwart, aluminium en staal geborsteld mat zijn compatibel met alle verlichtingsmiddelen. 
De gewenste inbouwlampen heel eenvoudig zelf te combineren. De inbouwlampen zijn onbeperkt te verbinden, hebben geen trafo 
nodigen alle verlichtingsmiddelen zijn verwisselbaar.

28784

28785

92472
3x6 Watt

92473
3x6 Watt

3x6,5 watt!

3x6,5 watt!

PAULMANN GU10 SETS - CHOOSE! LED
Art. nr.: 28784 18,20 G10 - Non-dim Art. nr.: 92472 32,20 Coin - Non-dim
Art. nr.: 28785 25,90 G10 - 3-steps  Art. nr.: 92473 42,80 Coin - 3-steps  
Set van 3 LED-modules en aansluitbox met dubbele klem. Om te combineren met de Choose! Spot-sets. Kleurtemperatuur: 2700 
K - warmwit

LED-WANDARMATUUR VOOR BUITEN FLAME - ANTRACIET
Art. nr.: 94327 - enkele spot 94328 - dubbele spot
De wandopbouwlamp Flame in de kleur Antraciet met 1x3,8W is speciaal ontworpen voor wandopbouw, tovert 
mooie lichteffecten en verhoogt de veiligheid door gevels of entrees te verlichten. Bovendien is ze robuust en 
dankzij de efficiënte LED-techniek zeer onderhoudsarm en duurzaam.

• Enkele lamp incl. LED-module  • Zet indirecte lichtaccenten, voor buitengebruik
• IP44 - Bescherming tegen spatwater, ook buitenshuis • Kleurtemperatuur: 3000 K - warmwit
• Efficiënte LED-techniek

LED-WANDARMATUUR VOOR BUITEN FLAME - WIT ALUMINIUM
Art. nr.: 94329 - enkele spot 94330 - dubbele spot
De wandopbouwlamp Flame in de kleur Wit met 1x3,8W is speciaal ontworpen voor wandopbouw, tovert mooie 
lichteffecten en verhoogt de veiligheid door gevels of entrees te verlichten. Bovendien is ze robuust en dankzij 
de efficiënte LED-techniek zeer onderhoudsarm en duurzaam.

• Enkele lamp incl. LED-module  • Zet indirecte lichtaccenten, voor buitengebruik
• IP44 - Bescherming tegen spatwater, ook buitenshuis • Kleurtemperatuur: 3000 K - warmwit
• Efficiënte LED-techniek

94327

94328

94329

94330

78972

78973

78974

78978

78979

78980

40,66

incl. btw

33,60

excl. btw

75,38

incl. btw

62,30

excl. btw

52,70

incl. btw

43,20

excl. btw

46,46

incl. btw

38,40

excl. btw

72,24

incl. btw

59,70

excl. btw

93,78

incl. btw

77,50

excl. btw

62,80

incl. btw

51,90

excl. btw

66,91

incl. btw

55,30

excl. btw

66,91

incl. btw

55,30

excl. btw

62,80

incl. btw

51,90

excl. btw

52

92486

92480
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Prijs excl.

63,30

WAND SENSORSCHAKELAAR IR 180 UP EASY
Art. nr. Kleur Type Prijs
055790 Wit IR 180 UP ECO 112,30
Met de IR 180 UP EASY kan verlichting in de gang, het trappenhuis of in het toilet in een handomdraai  
geautomatiseerd worden. Simpelweg de aanwezige inbouwschakelaar vervangen. Werkt altijd - of het nu om 
een 2- of 3-draads-installatie gaat. Dankzij de geïntegreerde knop kan ook altijd manueel worden geschakeld.
• Registratiehoek: 180° / Openingshoek: 90°
• Reikwijdte: max. 8 m
• Tijdinstelling: 5 sec. – 30 min.
• Bescherming (IP): IP20

INFRAROOD-BEWEGINGSMELDERS, IS 180-2
Art. nr. Kleur Prijs reikwijdte max. 12 m of max. 5 m (tangentiaal).
603113 Zwart 85,10 • Registratiehoek: 180° met 90° openingshoek
603212 Wit 85,10 • Vermogen: 1000 W
034580 Antraciet  100,40 • Reikwijdte: max.12 m (226 m²)
603618 Zilver  100,40 • Tijdsinstelling: 10 sec. - 15 min.
Ideaal voor buiten, ideaal voor gebouwfronten en • Bescherming: IP54
grondstukken, gemiddeld grote bedrijfsterreinen en • Afmeting: 120 x 76 x 56 mm
buitenzones, ideaal 2 m montagehoogte, 180° reg. 
 

603212

SCHEMERSCHAKELAAR 
NIGHTMATIC 2000/3000 VARIO 
Art. nr. Type Kleur Prijs
550318 NightMatic 2000 Zwart 36,70
550417 NightMatic 2000 Wit 36,70
550516 NightMatic 3000 Zwart 50,30
550615 NightMatic 3000 Wit 50,30
Schemerschakelaar in verschillende kleuren.Schakelt 
het licht bij het invallen van de duisternis automatisch 
AAN en in het ochtend automatisch UIT.

• Sensortype: Passief-infrarood (200W)
• Schemerinstelling: 2 – 1000 lx
• Omgevingstemperatuur: 0 - 40 °C
• Montagehoogte: 1,10 m - 2,20 m

603113

Met instelbare 

nachtspaarstand

BEWEGINGSMELDER, IS 360-3
Art. nr. Kleur Montage Prijs 
006532 Wit PLAFONDOPBOUW 124,70
006525 Zwart PLAFONDOPBOUW 124,70
• Sensortype: Passief-infrarood (2000W) • Bescherming (IP): IP54 
• Registratiehoek: 360°   • Afmetingen (Ø x H): 121 x 57 mm
• Reikwijdte: TAN Ø 24 m (tot 452 m²)  • Tijdinstelling: 5 sec. – 15 min. 

006532

Plafondopbouw

BEWEGINGSMELDER, IS 360-1 DE ECO
Art. nr. Kleur Montage Prijs
032845 Wit PLAFONDINBOUW  79,10
032852 Zwart PLAFONDINBOUW 79,10
• Sensortype: Passief-infrarood (1000W) • Bescherming (IP): IP54 
• Registratiehoek: 360° / Openingshoek: 180° • Montagehoogte: 2,20 – 4,00 m
• Reikwijdte: RAD Ø 4 m (13 m²) / TAN Ø 8 m (50 m²)  • Tijdinstelling: 8 sec. – 35 min.

Plafondinbouw

055790

Wandmontage

INFRAROOD-BEWEGINGSMELDER, IS 240 DUO
Art. nr. Kleur Prijs • Sensortype: Passief-infrarood
602710 Zwart 105,10 • Registratiehoek: 240° met 180° openingshoek
602819 Wit 105,10 • Reikwijdte: max. 12 m (temperatuur gestabiliseerd)
Voor zowel buiten en binnen, ideaal voor de juiste • Tijdsinstelling: 10 sec. - 15 min.
gerichte bewaking van het huis. • Bescherming: IP54
Hoekmontage met hoekwandhouder mogelijk. • Vermogen: 1000 W
• Voltage 220-240 V, 50/60 Hz • Afmeting: 100 x 60 x 90 mm

602710

602819

INFRAROOD-BEWEGINGSMELDER, IS 140-2
Art. nr. Kleur Prijs
608811 Zwart 79,80
608910 Wit 79,80
Voor buiten en binnen, ideaal voor de gerichte bewaking van kleine 
oppervlakken, 140° registratiehoek, reikwijdte tot 10 m tijd- en 
inschakelniveau instelbaar, sensor horizontaal 30° en verticaal 180°  
draaibaar voor de exacte aanpassing aan het registratiebereik.

608811 608910

Wandmontage

• Beschermingsklasse:IP54 
• Tijdsinstelling: 5 sec. - 35 min.
• Schemerinstelling: 2-2000 lx
• Afmeting: 99 x 86 x 82 mm

Muurinbouw

034580

STEINEL BEWEGINGSMELDER, IS 180 DIGI
Art. nr. Kleur Montage Prijs 
067281  Wit Wandmontage 137,00
067274 Antraciet Wandmontage 137,00
• Sensortype: Passief-infarood  • Schemerinstelling: 2 - 1000 lux
• Registratiehoek: 180° / Openingshoek: 90° • Bluetooth Steinel Connect App
• Reikwijdte: max. 8 m  • Materiaal: kunststof
• Tijdinstelling: 5 sec. – 60 min. • Garantie: 3 jaar
• Bescherming (IP): IP54  • Omgevingstemperatuur: -20 - °40 C

Nieuw!

Tot 3 

detectiegebieden

006525

032852

034580

067281 067274

95,71
incl. btw

79,10
excl. btw

150,89
incl. btw

124,70
excl. btw

150,89
incl. btw

124,70
excl. btw

165,77
incl. btw

137,00
excl. btw

165,77
incl. btw

137,00
excl. btw

135,88
incl. btw

112,30
excl. btw

102,97
incl. btw

85,10
excl. btw

102,97
incl. btw

85,10
excl. btw

121,48
incl. btw

100,40
excl. btw

121,48
incl. btw

100,40
excl. btw

96,56
incl. btw

79,80
excl. btw

96,56
incl. btw

79,80
excl. btw

127,17
incl. btw

105,10
excl. btw

127,17
incl. btw

105,10
excl. btw

44,41
incl. btw

36,70
excl. btw

60,86
incl. btw

50,30
excl. btw
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550516 550615

60,86
incl. btw

50,30
excl. btw

60,86
incl. btw

50,30
excl. btw

60,86
incl. btw

50,30
excl. btw

60,86
incl. btw

50,30
excl. btw

SCHEMERSCHAKELAAR 
NIGHTMATIQ WIT EN ANTRACIET 
Art. nr. Lux-waarde Kleur Prijs
066130 1 - 75 lx Antraciet 36,90
066147 1 - 75 lx Wit 36,90
066116 1 - 1000 lx Antraciet 66,30
066123 1 - 1000 lx Wit 66,30
Schemerschakelaar voor automatische nachtverlichting 
van gevels, tuinen, etalages en andere gebieden. Rechtlijnig 
plat ontwerp van UV-bestendig materiaal. 

44,65
incl. btw

36,90
excl. btw

80,22
incl. btw

66,30
excl. btw

066116

066123

066130

066147

550318

550417

550516

550615

032845

95,71
incl. btw

79,10
excl. btw
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STEINEL BUITENLAMP GL 65 / S
Art. nr.: 069469 - zonder sensor
Art. nr.: 069476 - met sensor 
De GL 65 vloer- en padverlichting zorgt voor elegantie rondom het 
huis. Vervaardigd uit hoogwaardig aluminium en een armatuurbehuizing 
van opaalglas passen ze perfect bij de wandarmatuur L 605 S en onze 
camerasensorarmatuur L 620 CAM SC. Ook verkrijgbaar met sensor.
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SCAN DE QR-CODE EN BEKIJK HET COMPLETE ASSORTIMENT EN DE ACTUELE PRIJZEN!

LED (SENSOR)SPOTS VOOR BUITENSHUIS

LED (SENSOR) BUITENSPOT, TYPE SPOT ONE
Art. nr. Model Type Kleur Prijs • Bereik sensor: 10 m
058623 Spot ONE Slave Antraciet  82,60 • Schemerinstelling: 2 - 2000 lux
058616 Spot ONE Sensor Antraciet 108,60 • Tijdsinstelling: 5 sec. - 60 min.
058630 Spot ONE Sensor Connect Antraciet 134,10  • Registratiehoek: 90°
• Vermogen: 7 W / 520 lm / GU10 lichtbron (meegeleverd) • Bescherming: IP44 / II   
• Afmeting: 175 x 97 x 98 mm • Sensortype: Passief infrarood
 

058623 058647058616

LED (SENSOR) BUITENSPOT, TYPE SPOT DUO
Art. nr. Model Type Kleur Prijs
058647 Spot DUO Sensor Antraciet  214,60 • Tijdsinstelling: 5 sec. - 60 min.
058654 Spot DUO Sensor Connect Antraciet 235,20 • Registratiehoek: 90°
• Vermogen: 2 x 7 W / 1040 lm / GU10 lichtbron  • Bescherming: IP44 / II 
• Afmeting: 175 x 247 x 98 mm   • Schemerinstelling: 2 - 2000 lux 
• Bereik sensor: 10 m    • Sensortype: Passief infrarood
    

058630 058654

LED (SENSOR)SPOTS VOOR BUITENSHUIS

LED (SENSOR) BUITENSPOT, TYPE SPOT GARDEN
Art. nr. Model Type Kleur Prijs • Bereik sensor: 10 m
058692 Spot GARDEN NightMatic Antraciet  126,80 • Schemerinstelling: 2 - 2000 lux
058685 Spot GARDEN Sensor Connect Antraciet 157,60  • Tijdsinstelling: 5 sec. - 60 min.
058678 Spot WAY NightMatic Antraciet 170,80 • Met en zonder bluetooth
058661 Spot WAY Sensor Connect Antraciet 205,80 • Bescherming: IP44 / II
• Vermogen: 7 W / 520 lm / GU10 lichtbron  • Sensortype: Passief infrarood
• Afmeting GARDEN: 140 x 69 x 369 mm  • Afmeting WAY: 226 x 140 x 572 mm

058692

058685

058678

058661

STEINEL LED STRALER XLED HOME 2 CONNECT
Art. nr.: 065447 - zwart 
Art. nr.: 065454 - wit
De beweegbare sensor-buitenspot met volledig draaibaar led-paneel in 
stijlvolle opaaloptiek. De sensorspot XLED home 2 Connect heeft een 
fraai en hoogwaardig design. Dankzij een volledig draaibaar led-paneel 
kan elke hoek bij de entree flexibel en al naar gelang de behoefte worden 
verlicht. Als losse spot inclusief Bluetooth-functie of geïntegreerd in een 
netwerk met de slave-versie is de innovatieve vervolgontwikkeling van de 
XLED home-successerie verkrijgbaar in de kleuren wit en zwart.

STEINEL BUITENLAMP LS 150
Art. nr. Model Sensor Kleur Prijs
052553 LS 150 LED S Met sensor  Zwart 130,30
052546 LS 150 LED S Met sensor Wit  130,30
069216 LS 150 LED Zonder sensor Zwart 93,10
069223 LS 150 LED Zonder sensor  Wit 93,10

• Met sensor: 176 x 155 x 210 mm  • Vermogen: 14,7 W
• Zonder sensor: 167 x 157 x 178 mm • Lichtstroom: 1486 lm
• Lichtkleur: 4000 K  • Bescherming: IP44 / II
• Schemerinstelling: 1-2000 lux 

STEINEL BUITENLAMP XSOLAR
Geen energiekosten. Geen elektriciteitsaansluiting. Geen compromissen. 
Met de XSolar lampen heeft STEINEL een solarlamp ontwikkeld die altijd 
werkt en bovendien in een duurzame plastic-vrije verpakking zit. 

Art. nr.:  Model Type Kleur Prijs 
081997 XSolar L-S ONE Solar LED-sensorlamp Zilver 184,90 
671211 XSolar GL-S Solar LED-sensorlamp Zilver 455,30

671211

STEINEL CAMERA LAMP L 620 CAM MET WIFI
Art. nr.: 065829 - zwart 
De L 620 CAM voor buiten biedt meer dan alleen licht en veiligheid. Veel 
meer. Het sensor-geschakelde licht met duurzame aluminium behuizing 
en hoogwaardig opaalglas is de eerste STEINEL-cameralamp met Wi-Fi 
en heeft altijd contact met u via de app. 

• Formaat: 131 x 78 x 105 mm • Openingshoek: 90°
• Vermogen: 13,5 W  • Registratiehoek: 90°
• Lichtstroom: 1026 lm  • Lichtkleur: 3000 K / SDCM3

6 7  6 7 

Camera sensor-switched light

Smart. Safe. Intelligent.
CAM light
Always know who is at the front door – regardless of where you are, whether in the living room 
or out shopping – is that possible? Of course it is possible - with our new smart communication light 
CAM light in connection with the free app. The attractive sensor-switched light does not just illuminate 
your entrance area, but also transmits razor-sharp images to your smartphone or tablet thanks to its 
high-quality camera. The integrated intercom unit enables you to communicate with the person at the 
door in real time - conveniently and without effort from anywhere in the world, or simply from the couch. 

Nothing is more convenient and secure. 

You can see what is happening in front of 
your door conveniently, from anywhere in 
your home.

Convenient communication thanks to the 
intercom unit - even when out and about.

The sensor reliably detects all movements 
in front of your front door.

The high-quality camera always transmits 
images of an excellent quality.CAM light app

• Films the entrance area
• Event search function
• Intercom unit
• Alarm/sensor settings
• Adjustment of the light values6 7  6 7 

Camera sensor-switched light

Smart. Safe. Intelligent.
CAM light
Always know who is at the front door – regardless of where you are, whether in the living room 
or out shopping – is that possible? Of course it is possible - with our new smart communication light 
CAM light in connection with the free app. The attractive sensor-switched light does not just illuminate 
your entrance area, but also transmits razor-sharp images to your smartphone or tablet thanks to its 
high-quality camera. The integrated intercom unit enables you to communicate with the person at the 
door in real time - conveniently and without effort from anywhere in the world, or simply from the couch. 

Nothing is more convenient and secure. 

You can see what is happening in front of 
your door conveniently, from anywhere in 
your home.

Convenient communication thanks to the 
intercom unit - even when out and about.

The sensor reliably detects all movements 
in front of your front door.

The high-quality camera always transmits 
images of an excellent quality.CAM light app

• Films the entrance area
• Event search function
• Intercom unit
• Alarm/sensor settings
• Adjustment of the light values

6 7  6 7 

Camera sensor-switched light

Smart. Safe. Intelligent.
CAM light
Always know who is at the front door – regardless of where you are, whether in the living room 
or out shopping – is that possible? Of course it is possible - with our new smart communication light 
CAM light in connection with the free app. The attractive sensor-switched light does not just illuminate 
your entrance area, but also transmits razor-sharp images to your smartphone or tablet thanks to its 
high-quality camera. The integrated intercom unit enables you to communicate with the person at the 
door in real time - conveniently and without effort from anywhere in the world, or simply from the couch. 

Nothing is more convenient and secure. 

You can see what is happening in front of 
your door conveniently, from anywhere in 
your home.

Convenient communication thanks to the 
intercom unit - even when out and about.

The sensor reliably detects all movements 
in front of your front door.

The high-quality camera always transmits 
images of an excellent quality.CAM light app

• Films the entrance area
• Event search function
• Intercom unit
• Alarm/sensor settings
• Adjustment of the light values

6 7  6 7 

Camera sensor-switched light

Smart. Safe. Intelligent.
CAM light
Always know who is at the front door – regardless of where you are, whether in the living room 
or out shopping – is that possible? Of course it is possible - with our new smart communication light 
CAM light in connection with the free app. The attractive sensor-switched light does not just illuminate 
your entrance area, but also transmits razor-sharp images to your smartphone or tablet thanks to its 
high-quality camera. The integrated intercom unit enables you to communicate with the person at the 
door in real time - conveniently and without effort from anywhere in the world, or simply from the couch. 

Nothing is more convenient and secure. 

You can see what is happening in front of 
your door conveniently, from anywhere in 
your home.

Convenient communication thanks to the 
intercom unit - even when out and about.

The sensor reliably detects all movements 
in front of your front door.

The high-quality camera always transmits 
images of an excellent quality.CAM light app

• Films the entrance area
• Event search function
• Intercom unit
• Alarm/sensor settings
• Adjustment of the light values

Wi-Fi

065829

065447 065454

052553 / 
052546

081997

L 605 S MET BEWEGINGSMELDER
Art. nr.: 069506 - zonder sensor 
Art. nr.: 065287 - met sensor
Fraaie led-buitenlamp L 605 met en zonder sensor, warmwit 3000 K, 
800 lm en elegante soft-lightstartfunctie is met de snelheid van het licht 
te monteren en maakt iedere muur mooier. Past optisch bij de GL 65 
LED met sensor en bij de cameralamp L 620 CAM. 

• Formaat: 131 x 78 x 260 mm • Bescherming: IP44
• Vermogen: 11,3 W  • Schemerinstelling: 10-2000 lux
• Lichtstroom: 729 lm  • Lichtkleur: 3000 K

065287

GL 65

Art. nr. Model Type Kleur Prijs
069469 GL 65 Zonder sensor Antraciet 208,60
069476 GL 65 S Met sensor Antraciet  229,70

GL 65 S.

Nieuw!Nieuw!

Art. nr. Model Type Kleur Prijs
069506 L 605 Zonder sensor Antraciet  158,30
065287 L 605 S Met sensor Antraciet 182,20

069506

069216 / 
069223

STEINEL BUITENLAMP L 10 / S ZWART
Art. nr.: 084752 - zonder sensor
Art. nr.: 084769 - met sensor 
Met geïntegreerde reflectorfolie onder de bovenzijde,  
voor een optimale verlichting van de omgeving.  
Helderheidsbereik (2-2000 lx) en nalooptijd (5 seconden  
tot 60 minuten) instelbaar via potentiometer.  
 
Incl. bevestigingsmateriaal - plasticvrije verpakking

•   Geïntegreerde reflectorfolie onder het deksel voor 
een optimale verlichting

•  Sensorvariant: infraroodsensor in kleur van de 
behuizing met een  detectiehoek van 180° en een 
bereik tot 7,5 m voor beweging

•  Met E27 fitting voor LED lamp van max. 15 W 
(niet meegeleverd)

KLASSIEKE VERLICHTING

224,33
incl. btw

184,90
excl. btw

550,91
incl. btw

455,30
excl. btw

157,66
incl. btw

130,30
excl. btw

112,65
incl. btw

93,10
excl. btw

231,84
incl. btw

191,60
excl. btw

231,84
incl. btw

191,60
excl. btw

208,94

incl. btw

208,60

excl. btw

153,43

incl. btw

126,80

excl. btw

190,70

incl. btw

157,60

excl. btw

190,70

incl. btw

170,80

excl. btw

248,29

incl. btw

205,80

excl. btw

99,95

incl. btw

82,60

excl. btw
131,40

incl. btw

108,60

excl. btw

162,26

incl. btw

134,10

excl. btw

258,94

incl. btw

214,60

excl. btw

284,59

incl. btw

235,20

excl. btw

406,20

incl. btw

335,70

excl. btw 252,41

incl. btw

191,90

excl. btw

191,54

incl. btw

158,30

excl. btw

220,46

incl. btw

182,20

excl. btw
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084752

084769

90,75

incl. btw

75,00

excl. btw

101,28

incl. btw

83,70

excl. btw
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SENSOR BUITENLAMP L 270 SC / L 271 SC/C DIGI
Art. nr.: 067205 (met huisnummerplaat, bewegingsmelder en bluetooth)
Art. nr.: 067212 (met bewegingsmelder en bluetooth)  
Art. nr.: 068714 (zonder bewegingsmelder maar met bluetooth)  
Draadloze netwerkverbinding via Bluetooth Mesh en eenvoudige 
instelling via STEINEL Connect App. Draadloos koppelbaar met andere 
Steinel Bluetooth MESH producten. Warmwit licht en 7,8 W LED met 
637 lumen.

STEINEL (SENSOR) BUITENLAMP L 30 / L 30 S
Art. nr.: 068882 (zonder sensor)
Art. nr.: 068899 (met sensor)
Modern en flexibel. Moderne, antracietkleurige L 30 S buitenlamp voor 
sfeervolle sfeerverlichting rondom het huis. Ontworpen voor E27 gloei-
lampen. Met draaibare 180° infraroodsensor en instelbare opvolgtijd (8 
seconden tot 35 minuten). Behuizing van UV-bestendig kunststof. Ideale 
montagehoogte: 2 m. Ook verkrijgbaar zonder sensor (L 30).

STEINEL BUITENLAMP L 22 NM / L 22 M
Art. nr.: 009816 (RVS)  95,80 035709 (antraciet) 95,80
Art. nr.: 065782 (antraciet met schemerschakelaar) 74,00
Art. nr.: 069254 (antarciet zonder bewegingsmelder)  94,50
L 22 - Design-sensorbuitenlamp L 22 met fraaie RVS of antraciet-kap, 
ideaal voor huizenfronten en entrees, 180° registratiehoek, reikwijdte 
tot 10 m, tijd- en inschakelniveau instelbaar, sensor verticaal 90° 
draaibaar.
L 22 NM- De L 22 NM (met schemerschakelaar). Design-lamp L 22 M 
is ook zonder bewegingsmelder verkrijgbaar. 

STEINEL BINNENLAMP RS 16 LED
Art. nr.: 008383
Sensorbinnenlamp RS 16 LED van Steinel. Een technologische sprong 
voorwaarts voor een van onze populairste en voordeligste sensorbin-
nenlampen. Nieuwste LED-techniek, HF-sensor en koppelmogelijkheden 
schiet  de RS 16 LED naar een nieuwe dimensie.

LED SENSORLAMPEN VOOR BUITENSHUIS

LED SENSOR BUITENLAMPEN, TYPE L800 / L810 / L820 SC/S
De modernste STEINEL buitenlamp ter wereld is tegelijkertijd via Bluetooth en de app draadloos aan te sturen. Design-sensorbuiten- 
lamp L 800 SC met onzichtbaar geïntegreerde HF-sensor, ideaal voor entrees en gevels van woningen, 7,5 W STEINEL led-lichtsysteem, 
466 lm, 160° registratiehoek, reikwijdte 1 tot 5 m, voor een effectieve verlichting van uw gevel, incl. Soft-lightstart en 4 uur permanente 
verlichting (optioneel).
Art. nr. Model Type Type Kleur Prijs ex.
065690 L800 SC Met sensor en Bluetooth Downlight Antraciet  299,20
035747 L800 S Met sensor Downlight Antraciet 256,10
671419 L800 S Met sensor Downlight Zilver 256,10
079291 L800 C Zonder sensor, met Bluetooth Downlight Antraciet  234,50

065706 L810 SC Met sensor en Bluetooth Up- Downlight Antraciet  314,50
009847 L810 S Met sensor Up- Downlight  Antraciet 273,30
671310 L810 S Met sensor Up- Downlight  Zilver 273,30
079307 L810 C Zonder sensor, met Bluetooth Up- Downlight  Antraciet  252,30

065713 L820 SC Met sensor en Bluetooth Up- Downlight + Huisnummer Antraciet  329,60
035754 L820 S Met sensor Up- Downlight + Huisnummer  Antraciet 288,50
671327 L820 S Met sensor Up- Downlight + Huisnummer  Zilver 288,50

L 800 SC / S / C L 810 SC / S / C

L 820 SC / S

Nieuw!Nieuw!

L 830 SC / C L 835 SC / C L 840 SC / C

STEINEL CUBO LED VERLICHTING, L830 SC/C, L835 SC/C, L840 SC/C
Digitaal. Gekoppeld. Intelligent. Het STEINEL L 830 / 835 / 840 SC/C sensorlampenprogramma valt in de smaak met een stijlvol uiterlijk en 
waardeert elk huis op. Met onzichtbare 160° iHF-sensor (5 meter reikwijdte), die alleen reageert op menselijke bewegingen. Nachtverlich-
tingsfunctie, soft-lightstartfunctie en 4 uur permanente verlichting (3000 K). Draadloze verbinding via Bluetooth, individuele instellingen via 
de STEINEL app. op uw Smartphone. Drie designvarianten. Verkrijgbaar in antraciet of zilver. Ook zonder sensor en Bluetooth verkrijgbaar. 

Art. nr. Model Type Kleur Prijs
055493 L830 SC Met sensor en Bluetooth Antraciet  241,10
055509 L830 SC Met sensor en Bluetooth Zilver 241,10
079253 L830 C Zonder sensor, met Bluetooth Antraciet  174,10

055516 L835 SC Met sensor en Bluetooth Antraciet 241,10
055523 L835 SC Met sensor en Bluetooth Zilver 241,10
079260 L835 C Zonder sensor, met Bluetooth Antraciet 174,10

055530 L840 SC Met sensor en Bluetooth Antraciet  241,10
055547 L840 SC Met sensor en Bluetooth Zilver 241,10
079277 L840 C Zonder sensor, met Bluetooth Antraciet  174,10

055493

SENSOR BUITENLAMP GL80 SC/C
Art. nr. Type Kleur Prijs
055479 GL 80 SC Antraciet 272,10
055486 GL 80 SC Zilver 272,10
079284 GL 80 C Antraciet 228,60
Grootse verlichting voor tuin e.d. De ideale staande 
sensorlamp voor rond het huis. Als losse lamp of in 
een netwerk van lampen langs opritten. Via app en 
Bluetooth eenvoudig in te stellen en te koppelen. 
63,25 cm hoge standvoet van duurzaam aluminium, 
antraciet of zilverkleurig. Lampbehuizing van UV-be-
stendige kunststof. Verdekte iHF-sensor (160°) 
met een reikwijdte tot 5 m. Met soft-lightstart-
functie, nachtverlichting (10-50%) en permanente 
verlichting (3000 K). Verkrijgbaar in antraciet of 
zilver. Ook zonder sensor en Bluetooth verkrijgbaar. 

GL 80 SC / C

LED SENSORLAMPEN VOOR BUITENSHUIS

055509 079253 055516 055523 079260 055530 055547 079277

055479 055486 079284

STEINEL SENSOR BINNENLAMP RS 20 LED
Art. nr.: 079734
De besparingen gelden in vergelijking met het gebruik van een conventi-
onele LED-lamp zonder bewegingsmelder met hetzelfde vermogen voor 
gemiddeld 10 uur continu licht per dag. Ter vergelijking: de STEINEL 
LED-lamp met bewegingsmelder brandt ‘s nachts gemiddeld slechts 
2 uur, omdat het licht alleen wordt ingeschakeld als er beweging wordt 
gedetecteerd.

STEINEL LED-BINNENLAMP RS 200 SC / C
Art. nr.: 078775 - Connect met bluetooth 
Art. nr.: 078782 - Sensor connect met bluetooth
De RS 200 SC is de eerste Connect LED binnenarmatuur in onze reeks 
voor plafonds en wanden. Dit betekent dat hij gemakkelijk via Bluetooth 
kan worden ingesteld, in een netwerk kan worden opgenomen en kan wor-
den bediend. De armatuur is uitgevoerd in een hoogwaardige, antraciet-
kleurige aluminium behuizing.

• Afmetingen: Ø 263 x 53 mm • Basislichtfunctie: Ja
• Registratiehoek 360° • Lichtsterkte 1165 lm 
• Schemerinstelling: 2-2000 lux • Bescherming: IP54
• Kleurtemp.: 3000 K • Vermogen: 17,1 W

Art. nr. Model Type Kleur Prijs
078775 RS 200 C Zonder sensor Antraciet 183,00
078782 RS 200 SC Met sensor Antraciet  204,50

• Afmetingen: Ø 280 x 110 mm • Basislichtfunctie: Ja
• Registratiehoek 360° • Lichtsterkte 942 lm 
• Schemerinstelling: 2-2000 lux • Bescherming: IP44
• Kleurtemp.: 3000 K 

• Eenvoudige installatie
• Onzichtbare 360° HF sensor
• Optioneel basislichtIichtfunctie
• Instelbare nalooptijd en soft    
  light start
•  Tot 10 armaturen kunnen  
  via een kabelnetwerk worden  
verbonden

291,73
incl. btw

241,10
excl. btw

291,73
incl. btw

241,10
excl. btw

291,73
incl. btw

174,10
excl. btw

291,73
incl. btw

174,10
excl. btw

291,73
incl. btw

174,10
excl. btw

291,73
incl. btw

241,10
excl. btw

291,73
incl. btw

241,10
excl. btw

291,73
incl. btw

241,10
excl. btw

291,73
incl. btw

174,10
excl. btw

329,24
incl. btw

272,10
excl. btw

291,73

272,10
excl. btw

276,61
incl. btw

228,60
excl. btw

068882 068899

009816 /
035709

069254

89,42

incl. btw

73,90

excl. btw

119,91

incl. btw

99,10

excl. btw

115,92

incl. btw

95,80

excl. btw 89,54

incl. btw

74,00

excl. btw

106,48

incl. btw

88,00

excl. btw

115,43

incl. btw

95,40

excl. btw

221,43

incl. btw

183,00

excl. btw

incl. btw

067212068714

211,27

incl. btw

174,60

excl. btw

261,48

incl. btw

216,10

excl. btw

L 270
067205

325,13

incl. btw

268,70

excl. btw
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Nederland 
De Scheper 402
5688 HP Oirschot

T +31 499 57 18 10
E info@vanspijk.nl 

België 
Hagelberg 29
B-2440 Geel

T +32 14 25 60 50
E info@vsabelgium.be

MARXMAN PEN - GROENE DOP - STANDAARD
Art. nr.: MARX488767
Werkt op praktisch alle ondergronden zoals steen, hout,  
metaal, gipsplaat en zelfs op vette ondergronden.
- 250 markeerpunten per pen
- Markeert tot 45 mm diepte

MARXMAN PEN - ZWARTE DOP - DIEP GAT
Art. nr.: MARX488750
Werkt op praktisch alle ondergronden zoals steen, hout,  
metaal, gipsplaat en zelfs op vette ondergronden.
- 250 markeerpunten per pen
- Markeert van 45 mm tot 100 mm diepte

MARXMAN - Het onmisbare gereedschap voor elke vakman en klusser
We kennen het allemaal: je wilt iets ophangen en je moet de boorgaten markeren maar je pen of potlood past niet in de gaten waardoor je 
het boorgat niet of niet duidelijk zichtbaar kunt aftekenen. Heel vervelend en frustrerend maar vanaf nu hoeft dat geen probleem meer te zijn 
want met de Marxmanpen kun je altijd, snel en gemakkelijk, duidelijke boorgaten markeren.

De Marxmanpen is speciaal ontworpen om tijd te besparen tijdens het klussen. Met de Marxmanpen teken je elke keer snel en goed 
zichtbaar bevestigingspunten en boorgaten. Het werkt op praktisch alle ondergronden zoals steen, hout, metaal, gipsplaat, en zelfs op vette 
ondergronden.

Plaats de Marxmanpen op een oppervlak of duw hem in de bevestigingsgaten, één keer op de Marxmanpen drukken en hij spuit een fluorescerend 
groen pigment precies op de plek waar je moet boren of bevestigen.

MARX488750

MARX488767

PROFESSIONAL MARKING TOOL

WINBAG MINI - DRAAGKRACHT 70 KG
Art. nr.: WIN103308
De Winbag Mini heeft een hoge belastbaarheid van 70 kg en is door 
de compactheid een must voor elke klusser. Je bespaart tijd door het 
gebruiksvriendelijke design, waardoor je ook eenvoudig zelf grotere 
montageklussen kan aanpakken.

WINBAG CONNECT - DRAAGKRACHT 135 KG
Art. nr.: WIN104152
De Winbag Connect vergroot de kracht. Connect betekent niets anders 
dan de kussens aan elkaar verbinden met de geïntegreerde connector. 
De totale belastbaarheid is 135 bij 1 kussen en komt bij 5 kussens al  
op 450 kg! Een tool die elke klusser moet hebben.

WINBAG MAX - DRAAGKRACHT 250 KG
Art. nr.: WIN114823
De Winbag Max heeft een belastbaarheid van 250 kg (!) en is door de 
compactheid een must voor elke klusser. Je bespaart tijd, waardoor je 
ook eenvoudig zelf grote montageklussen kan aanpakken. De Winbag 
Max heeft een groot bereik van zo’n 70 mm.
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